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Франкське правительство рішило визнати Радянський Союз
ФРАНЦІЯ НІЧОГО НЕ ВИГРАЛА ЧЕРЕЗ ТЕ, ШО ДОТЕПЕР 

НЕ ВИЗНАЛА РАДЯНСЬКОГО УРЯДУ. ПРАВИТЕЛЬСТВО НЕ ЗМІНИЛО СВОГО СТАНОВИЩА 
СУПРОТИ СТРАЙКЕРІВ.

60,000 НІМЦІВ ВЕРНУЛО НА
ЗАД ДО РУРЩИНИ. РУМУНСЬКИЙ УРЯД СКОНФІСКУВАВ МАЙНО ЗА- 

ГРАНИЧНИХ НАФТОВИХ КОМПАНІЙ.ПАРИЖ, 27. червня.
намовою преміера Ерріо між- 
аліянтська надренська комісія 
оповістила, що 30,000 Німців, 60 ПРОЦ. МАЙНА МАЄ ПЕРЕЙТИ В РУКИ РУМУНСЬКИХ КА-

Неензнання Радрепублнк не пошкодило большевикам, а 
збільшило їх репутацію серед робітників.

лише

Почтові робітники в Торонто і Монтреалі рішили оставати 
дальше на страйку.ПАРИЖ, 26. червня. — На тельство рішило визнати Ра

засіданню кабінету, шо відбу- дянський Союз. <
Перед своїм рішенням Ерріо 

: скликав був нараду представ- 
I ників францхоької індустрії в 

прееительстао рішило визнати радянськім Союзі і власників 
правительство Союза Радян- російських бондів. 
ських Соціалістичних Репуб- Опінія зібраних була поді

лена. Одні стояли за тим, що-

ПІТАЛІСТіВ, СТОРОННИКІВ БРАТІЯНУ.прогнаних минулого року з о- 
купованої німецької території, 
дістануть дозвіл повернути до
мів. В цс число е вже включе-ОТТАВА, 27. червня, 

'ступник головного почмай- 
стра Чарлс Стюарт повторив 
вчера вечером, шо домініяль- 
не правительство не предло- 
жило ніяких нових пропози
цій страйкуючим поптовим ро
бітникам від часу проголошен 
ня страйку.

Правительство перестало у- 
важати страйкерів членами по- 
чтової служби. Вони можуть 
бути приняті з поодинока до 
роботи, як що постместри в 
ріжних містах знайдуть для 
них місце. Однак приняті на
зад до роботи страйкері бу
дуть уважатися за нових ро
бітників і будуть діставати 
платню як нові робітники.

В виду такого становища 
страйкері в Торонто і Мбнтре-

За- алі рішили оставати дальше на 
страйку. Вони кажуть, що пі-І 
сля заяви иравительства лише 
якийсь процент з них буЛи би 
приняті до роботи. Крім цего 
вони втратили би всі привілеї 
як старі робітники

Американські листоноші дають 
поміч Монтреальцям.

лося вчера під проводом пре
зидента Думерга, француське

Природні багацтва Румунії перейшли також в руки політичних 
однодумців теперішніх правителів краю.ні члени родин прогнаних.

Від часу, як Ерріо прийшов 
! до влади, він дозволив 30,000 БУКАРЕШТ, Румунія, 27-го і ти будуть уважати за відпо- 
Ні.мцям повернути до окуло-червня. — Румунське прави- ! відне заплатити, 
ваної території. Теперішнє рі- тельство сконфіскувало вчера Цим кроком брати Ьратіяну 
шення міжаліянтської надрен- майно заграничних нафтових сподіються закріпити свій 
ської комісії означає, що компаній на суму 150 міліонів вплив в Румунії.

і Контроли над 60 проц. май- 
Помимо остаточного спіль- на ласті, сторонникам Ьратія- 

ного апелю американського,1 ну повну контролю над нафто- 
бритійського і французького і внми полями в Румуни, 
міністрів, брати Братіяну, які в: Лише пару тижнів тому на- 
дійсности є диктаторами Ру-! зад брати Братіяну передали 
мунії, приказали румунському своїм сторонникам много ин- 
парляментови перевести ухва- ших цінних державних маєтків, 
лу, яка рівнаєтьСя цілковитій | Держава є власником велико- 
конфіскаті. j го числа копалень, лісів і риб-

Майно американської "Стан- них вод. Опираючися на кри- 
дард Ойл Ko.”, в яку вложено кові, що заграничні Жиди за- 
20 міліонів доларів, попадеть- хоплюють контролю, брати 
ся першим під руки премієра Братіяну передали ці маєтки 
Івана Братіяну і міністра фі- своїм сторонникам по цінах 
нансів Вінтіля Братіяну. випродажі.

Инші заграничні нафтові Однак цей крок принесе ско- 
комлзнії будуть примушені ро реакцію, так як візита ру- 
передати найменше 60 проц. мунської королівської пари до 
свого майна румунським капі- Лондону і Парижа з наміром 

МОНТРЕАЛ, 2-7. червня.. — талістам 
З кінцем червня в сі-ен-ар- 
ських залізничих шалах в 
Пойнт Ст. Чарлс буде вило
жених до неозначеного часу 
15 проц. робітників. Подібна 
редукція робітників буде пере 
ведена по всіх шапах сі-ен-ар- 
ської залізниці.

лик.
За часів правління Пуанкяре би перше старатися полагоди- 

француське і американське ти справу довгі в, а потім ви- 
правительства умовилися бу ■ знати Рад. Союз; 
ли, шо мають

вже 60,000 Німців дістали доз- і доларів^ 
віл повернути до Руршини.

инші знова
інформу вати і були за тим, щоби перше ви- 

одне другого на випадок, як знати радянське правитель- 
котресь з них змінить свою по-їство, а потім заключнти дого- 
літику супроти Радянського вір в справі довгі в і торгова і.

МОНТРЕАЛ, 26. червня.
Тут' оповіщено, шо Асоціація 
Листонош їв Злучених Держав ПОЛІЦІЯ ОХОРОНЯЄ СКЕБІВ 
рішила дати $5,000 на поміч 
страйковим почтовим робітни
кам в Монтреалі. Гроші бу
дуть розділені між ігграйкерів 
як страйкова платня відповід
но до обставин робітників.

В МОНТРЕАЛІ.як це зробила Вел. Британія.
Остаточно на рішення фран

кського правительства впли
нув той факт, що чотири роки 
не-визнання большевиків ні
чого, їм не пошкодили, а рад
ше збільшили їх репутацію се
ред робітників в иннінх краях.

Також Франція нічого не ви
грала через те, що не визнала 
Радянського Союза, сітже о- 
правданим є змінити політику 
су проти радянської влади.

Союза.
Придержуючися цеї умови, 

француське правительство по
відомило Злучені Держави, 
що воно має намір визнати 
Радянські Републики. У відпо
відь на це американське прави
тельство вислало до Франції 
формальну ноту, в котрій при 
мало до відома інформацію 
французького 
про намір визнати 
одержанню цеї ноти прави-

МОНТРЕАЛ, 26. червня.
На просьбу монтреальського 
постместра, листоноші в цім 
місті дістануть спеціальну по
лі цій ну охорону. До цеї служ
би буде покликана мійська по
ліція і “мавнтед поліс". Спеці- 
нльну поліційну охорону ріше
но дати після того, як заатако- 
вано тут двох листоношів.

Страйковий комітет опові
щає, що на страйку все ще на
ходиться 800 робітників.

правительства
С.Р.С.Р По ІРЛАНДІЯ БУДЕ ЗАСТУПЛЕНА В ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ 

СВОЇМ ВЛАСНИМ МІНІСТРОМ, В C N.R СЬКИХ ШАПАХ ВІД
КЛАДАЮТЬ РОБІТНИКІВ.

політичним сто- дістати позичку сказалася не- 
ронникам братів Братіяну — вдачею, бо ніхто не хоче по
за всяку ціну, яку ці капіталіс-1 зичйти Румунії грошей.

МУССОЛІНІ КАЖЕ, ЩО ЙОГО ПРАВИТЕЛЬСТВО НЕ 
МАС НАМІРУ РЕЗИГНУВАТИ.

ЛОНДОН, 26. червня. вістив вчера, шо одержав 
Бритійське правительство по- формальне повідомлення від 
ручило свому амбасадорови > брнтійського ,
Ваипнгтоні повідомити прави- .що від тепер Ірляндська 
тельство Злучених Держав, на Держава буде заступлена 
що Велика Британія прийшла у Вашінгтоні своїм власним 
до заключення, що пожала- міністром, угіравненим вести 
ним є. аби ведення справ у ! всі справи, відносячіся до Ір- 
Вашінгтоні, відносячихся ви - ля н дії, бсзпосередно з амери- 
ключно до Ірландської Вільної камським правительством. 
Держави, було поручене осіб- Державним секретар Гюз по
пом у ірляндському міністрові! відомив бритійського амбаса- 
до Злучених Держав'. "Прави-ідора у Вашінгтоні Говарда, я- 
тельство висловило надію, що - кий передав цю комунікацію. 
Злучені Держави приймуть цю що ^американське правитель

ство вповні годиться на назна-

правительства, 
Віль-

ПЕКАРІВ ПАРИЖІ ВИЙШЛИ НА СТРАЙК.Фашістського провідника дуже турбує, що опозиційні посли 
не приходять на засідання парляменту.

ПАРИЖ, 25. червня, 
карі Парижа вийшли вчера ве
чером на страйк. Страйк про
голошено в часі, як між робіт
никами а власниками пекарень 
велися переговори.

Переговори між обома сто
ронами велися від якогось ча
су за посередництвом міні
стра праці. Робітники домага
лися між кишим скасування 
нічної праці. Причиною такого 
домагання було це, що в Па
рижі нема по півночі середни-

Пе- кін транснортації і більшість 
пекарів мусять йти,до роботи 
пішки. Робітники домагалися 
також нідвижки платні.

Префект поліції видав цри- 
каз обставити всі пекарні по
ліцією, яка має охороняти 
власників пекарень і тих робіт 
ників (страйколомів), що ба
жали би працювати.

Міністер внутрішніх справ о-, 
повістив, шо поробить всі по
трібні заходи, аби ІІарижові 
доставити хліб.

Між юнійними робітниками в 
шапах було переведено голо
сування над тим, чи вони хо
чуть, щоби відложити 15 гіроц. 
робітників, чи цілковито за
микати шапи на один тиждень 
кожного місяця. Результат го
лосування виказав, що біль
шість була за відправленням 
робітників.

Преміер сідання парляменту.РИМ, 26. червня.
Муссоліні заявив перед сена- Він заявив вчера зібраним 
том, що через трагічне замор- фашістським послам в парля- 
дхвання соціалістичного посла менті, що не знати, що може 
Маттеотті фашістське прави- вийти з такого положення. Як 
тельство не думає резигнува- іцо опозиційні посли не при- 
ти. Нін закидав опозиційній ходять На засідання лише я-
пресі, що вона пробує робити нийсь час і потім будуть бра- 
політичннн капітал з заморду- ти участь в нарадах парлямен- 
вання Маттеотті.

ГЇротифашістські елементи'а на. Коли-ж вони зовсім не ду- 
Італії домаї аютьсяся ризвязан- мають вертати до парляменту. 
ня фашістської міліції і роз-'то перед фашістами повстане 
писання нових загальних вибо- питання, чи змЬжуть вони пра- 
рів. Однак Муссоліні заявляє, вити краєм без участи опози- 
що ні одного, ні другого до- ційних послів, 
маїання не можна навіть бра- Муссоліні отверто сказав,

шо ліпше було би, як би опо
зиційні посли вернули до пар- 

той факт, шо всі опозиційні ляменту, хоч би вони не мали 
посли, на знак протесту проти 1 там нічого иншого робити, ли- 
заморду ванне їх товариш»!ше критикувати правління фа-
Маттеотті, не приходять на за-1 шістів.

пропозицію.
ВА1ШНГТОН, 27. червня. — чення ірляндського міністра у 

Державним департамент опо- Вашінгтоні.ту, то ситуація буде вратова-

БЕЗРОБІТНОГО ЗАСУДЖЕНО 
НА 6 МІСЯЦІВ ТЮРМИ.МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ ПРАЦІ В ЖЕНЕВІ 

ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ ФАШІСТІВ, Минулого четверга в полі- 
ційнім суді у Вінніпегу засу
джено безробітного Петра Ру- 
дейчука на 6 місяців вязниці 
за волокнтство. Рудейчук був 
без роботи через три тижні і 
мав малі вигляди, щоби міг я- 
ку роботу дістати. Він зістав 
арештований в середу на 
Джервіс евню. і

ОФІЦЙРИ ГРЕЦЬКОЇ ФЛЬОТИ ЗБУНТУВАЛИСЯ.
тн під увагу.

Зате Муссоліні дуже турбхє ЖЕНЕВА, Швайцарія, 23-го 
червня. — Місцеві соціялістич- 
ні організації у строїли тут ве
лике протестйційне віче проти 
італійських: фашістів за за- 
мордув'аннн ними соціилістич- 
ного посла Маттеотті.

З огляду на те. шо в демон
страції взяли участь всі учас
ники відбуваючо'іся тут між- 
народньої конференції праці, 
цій демонстрації приписують 
міжнародне значіння.

На вічу промовляли визнач
ні соціялістнчні провідники з 
Англії, Франції та Бельгії. Со
ціалістичні делегати з Італії в 
демонстрації участи не брали.

федеральне'Швейцарське 
правительство просило бесід
ників, щоби здержувалися від 
осуджування самого італій
ського правительства, однак 
вони відповіли, що не дадуть 
собі замкнути рота.

АТЕНИ, 26. червня. 165 
офіцирів грецької фльоти (зі 
всіх 200) збунтувалися і дома
гаються резигнації міністра 
маринарки.

Офіцирн обвинувачують мі
ністра, що еін несправедливо 
підніс в ранзі кількох вищих 
офіцирів. В деяких кругах 

ВЕНКУВЕР, ?Б. К„ Ж чер-Іпредсказують, що ця афера 
— За виїмком виборчого; може привести до грізної крі- 

округа Форт Джордж. звідки 
нема ще повного висліау ви
борів, ріжні партії вибрали та
ке число своїх послів:

ліберал і 20 консерванти ШВАЙЦАРІЯ ВІДЧУВАВ БОЙКОТ РАД. СОЮЗА,
1 /, провінцюнальна партія 4, -гг-г -п
Партія Праці 3, независимі лі
берали 2 і независимий 1.

лися всі летуми воєнної фльо
ти.

ГІремієр не хоче сповнити 
домагання офіцирів і прогна
ти міністра маринарки. Прави
тельство заявляє, що всі винні 
в бунті будуть остро покарані.ІТАЛІЙСЬКІ ФАШІСТИ ПЛАНУВАЛИ ВСТАНОВИТИ 

СВОЮ ДИКТАТУРУ В ЕВРОПІ,
ВИСЛУГ ВИБОРІВ В БРІТІШ 

КОЛУМБІЇ.ЖЕНЕВА. Швайцарія. — 
Представте полуднево-амери
канської републики Уругваю 
заявив в раді “Ліги Націй”, що 
його держава готова забрати 
всіх російських втікачів і дати 
їм землю як кольоністам. Ра
да рішила поробити кроки для 
допомоги тим втікачам

БЕРЛІН, 20. червня, 
варський комуніст Карл Франк 
вже три тижні находите#^ на 
голодові м страйку.

Ба-

вня.
зи.

Піддержували державний переворот в Есланії, а також давали 
поміч фашістам в Польщі, Румунії І Греції.

До бунту офіцирів прилучи-

/ІОНДОН, 27. червня, 
крадження і замордування со
ціалістичного посла Маттеот
ті привело тут до викриття 
фашістського заговору, який 
мав в плані захопити цілу Ев- 
ропу в свою реакційну лапу.

Причиною до викриття за
говору є це, що в Лондоні пе-

Ви- Франції попиралн антіретіуб- 
канську партію.

Вони викорнстовх вали бур
ливі часи в Румунії, Греції і 
Польщі, а також старалися пе-

; БЕРЛІН. — Регляментна ко- звернутися до правительства з 
В окрузі Форт Джордж най- місія при швейцарській вищій!запитом, яке його становище 

більше голосів має лібераль- ; палаті (раді кантонів) обго-1 до справи відновлення торго- 
ний кандидат Г. Ґ. Перри. ворювала на однім із своїх вельних зносин з С.Р.С.Р.

останніх засідань справу за
купна радянського хліба. Бу
ло сконстатовано, що» Швай
царія купує радянський хліб у ЖЕНЕВА, Швайцарія, 25-го 

ЛОНДОН, 26. червня, -і На «Франції, платячи таким робим червня. — Швейцарський де- 
радянського пра- цілком непотрібну данину тор- легат до ради„“Ліґи Націй”

явив, що Швайцарія не має ні-

ПАРЛАМЕНТ ОПРАВДАВ МІ- ди проти него не були доказа-
НІСТРА МОРД ОКА. ні.ретягнути на свою сторону

Туреччину, однак Мустафа Ке- ОТТАВА, 26. червня. — На; .
маль Паша відкинув їх поміч, своїй вчерашній сесії домгнЬ1 гол0СУвалк всі аі іерали, про-

Вкоротці, фашістн плянува- яльннн парламент оправдав ТІІ вс консе*>мтисти’ ,,ро'
реховується один з головних ли встановити свою диктатуру міністра праці Мордока з об- гРесввж посли голосували за
лідерів фашістів і ініціаторів в кожнім європейськім центрі, винхмчень, піднесених проти 1 п*> 1 и‘
заговору, аби не складати зіз- Італійці, які не хочуть вия- него за відтягнення грошей з1 
нашій проти своїх товаришів, вити імени переховтючогосй Гом Бенк-у перед самим його Довг Польщі в Злуч. Державах, 
арештованих за замордуван- тут лідера фашістів, кажуть, .«банкротуванням, 
ня Маттеотті. що загевір розбився через! Голосування відбулося над

крізу, в якій опинилася тепер звітом комісії привілеїв і вибо- -10вг Польщі в Злучених Дер-
t рів. яка розстіджувала справу

Мордока і знайшла, що заки- доларів.

За оправданням міністра го-

I Не має нічого проти радян
ського представника.В АНГЛП БЮТЬ ГРОШІ ДЛЯ 

РАД. СОЮЗА.

замовлення
вительства брнтійськнй скарб говеДьним посередникам, 
почав бити гроші для Союза В виду того, що для Швай-1 чого проти того, щоби радян- 
Рад. Соц. Републнк. Всіх за- царії було би багато вигідні- ське правительство вислало до 
мовлено 45 міліонів штук. Є.ше купувати хліб безпосеред- Женеви свого офіціального 
це переважно 1, 2 і 5-рублівки ;но в Радянськім Союзі, рішено представника.

за-
ІВАШ1НГТОН, 25. червня. —

Фашістн сильно піддержува
ли державний переворот Прі
мо де Рівери в Еспанії, а у

Італія. жавах виносить 185 міліонів

V
. ■ .. . Si і
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•> “:,r:білий терор ні пржарпітсьиі уіріпн.
Мжттеотті кав ■ своїм п осі давню документа : плани фаті ------------------ свої капітали держали в ні

ста, що ви «вдали не тільки тайну продажі фашистами італій- . мепьких банках. Зараз усі ці
ської нафти Сіиклейровій компанії, єну частинно контролює Після •“борів до чеського дасть піп розрітемна доки кіпіталн вилучено, й розмі- 

! Стаядлрд Ойл Ko, але й продаж американським капіталістам "*РЛ*“ситу на Підкарпатській той. хто сповідається, не при- ,цп|0 по ИНці. країнах, 
і монополю на роботи в італійських портаж, а також запроданна ' країні, в яких аграрна та ин- сягне, що в майбутньому не 
дотепер державних залізниць приватним компаніям Задля ai ш' “'шанські партії понесли 

! дібраиня цих документів і плинів фашісти й убили Маттеотті. ииковйту поражку, а комуні - 
Загальна думка така, що заговір на життя цего соціалістичного с™ злс>бУли більшість найда 
посла був інстигований самим диктатором Муссоліні. Маттеот- т'в — опинилось місцеве насе- 

; ті виступив підчас отворення парляментарноі сесії з різким лення 8 д'же тяжкому стані 
бвинувачемням проти бандитської тактики фашістіе в часі помстити ся над бідни-

виборів і вже Тоді Муссоліні другого дня відгрожувався опф ми селянами за те, що голосу- 
: знціі, як що вона не залерестане критикувати фашістський‘вали 33 комуністів.
! уряд. і ча на Підкарпатській Україні

Убійство Маттеотті викликало формальні заворушення <грая аграрників, попів з г> - 
в многих Місцевостях Італії. Комуністи закликають до рево- бернатором на чолі повели сю секретаря партійного ко-Н
.іюції і повалення фашістської диктатури. Соціалісти все ще проти селян страшний наступ мітету в Персчині, тов. Вода- Муссоліні замордували бруталь 

ПТПІVlUiniW4.VUV ndilTflOUV DrtClTUIWID белькочуть про легальну боротьбу судовою і парламентар- Селяне опинилися поза за- , ка. Обстановка, серед якої бу- но соціялістнчного посла, Те- 
ЬІгАИК КАпАДІИиЬпИд IIU і1 ІіиПл І иЬІ І immDi пою дорогами. Муссоліні стягає своїх чорносорочників. Пе- коном ^сяк' пРохання про на- j ло вчинено цей злочин вказує, пер Муссоліні пробує викрути

реляканий король вже готовився витати инше- правительство, даиня пасовиська, про допо- : що безпосереднім справцем тнсь з того морду. Тож крім 
Каиждійські почтові робітники, особливо нижчих кляс, за- але після арешту убивців Маттеот і постановив підождати, мо- мог> 3 приводу безробіття, цего злочину являється ріжних підпрннятих кроків рі- 

робляють незавидне платню, шо заледви вистарчай на скромне Ае кр1за промине" Убійство Маттеотті зробило неприємність ПР° паспорти на виїзд за.кор-1 піп села Зарічова - Фецік. А шив заборонити продажу і 
ви життя Листоноші і портери, наприклад, заробляють від ти-1 rav0jK j буржуазії инших країн, бо вона завжди величала Мус- ідон< 1 т- ин викидає місцева було це так: до Зарічова при- росповсюдження тих газет, я- 
сячі до чотириайцять сот доларів річно, а вже платня поптових collHj j його фашістських горлорізів, а тут тобі вийшов такий -иміністраційна влада з іроніч- їхав губернатор Бескід. Піп кі пишуть про цей морд, 
клерків, шо служать довший час, доходить иноді до сімнайця- неприємний скандал. Французьке правительство висловило ни“и словами: “ідіть собі до зробив віче, на якому підчерк-: Чисто фашістська тактика: 
ти соток річно. Гіочтовий уряд в капіталістичній державі, це навіть свое співчуття італійському парламентові з приводу у- к(імуністів'\ та старається все нув льояльність громадян до мордуй і замкни уста пресі, 
звичайне собі капіталістичне підприємство, хоч воно й держав- бійства Маттеотті А це не аби який удар по фашістській створювати таку ситуацію, що- губернатора і заявив, що всі щоб люде про це нічого не 

„ не. Тому то почтових робітників визискується так, як і всіх уорді. " би мати змогл^ііжазжті^еля- селяне зовсім помилково голо- зйали.
• прочих працюючих.

і іWS"ЇЖІ
А* “В.ЬуІЬяв

От. Жі

нлоper уваг

L Неминуче пересунення на- 
голосуватиме за комуністів. В цього валютних цін-
цій кампанії закликають на-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" ностей з Німеччини, безпереч

но, в великій мірі стане на пе
решкоді загальному фінанси

стами. як. -стремлять до зни- станові Німеччини.
щення християнського світа". ________

На наслідки цієї попівської

вггь попи “правовірних хрм-
стіян" до пімсти над комуні-газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу.
"Українських Робітничих Вістей".Вм с

Передплата на рік
агітації не прийшлося довго 
чекати. Ото-ж 28. квітня ц. р. 
замордовано в заїрський спо- j

пану ю-Адреса;
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Oar Prttchard Are and McGregor St,
ЧЕРВОНІ ІСКРИ.

Winnipeg, Msn.. Canada співробітникиНайблнщі

■j

■

нам свою тверду руку чи, рал- схвали за комуністів та що в 
ше. твердий гумовий поліцай- майбутньому цього не буде, 
ський кійок

Фашістам може й вдасться вдержатися ще на якийсь час 
Кілька років тому назад почтові робітники звели були бо- при владі, але не На довго. Своїми бандитськими вчинками, 

ротьбу проти змагань консервативного лравительства понижи своїми дикими розправами з невдоволеними трудовими маса- 
ти їхню платню наскільки можна і розбити їхню організацію ми Італії вони копають собі щораз глибшу могилу, в якій ран- 
Коисервативне правительство створило було спешяльну комі ше чи пізніше революція похоронить фашізм, останню надію 
сію цивільної обслуги, шо предложила була скалю платні поч- капіталізму, 
товим робітникам, на яку вони не могли згодитися. Страйк 
почтових робітників тоді зломано.

Ця сама комісія істнуе й дотепер і вона то знова предло
жила тепер нову скалю зниженої платні почтовим робітникам.1 
на яку ці останні не згодилися і зажадали від домініяльного ’ 
лравительства, аби воно само розглянуло рішення згаданої ко-.

“місії і його відмінило. Правительство вмило руки заявляючи, ^ару питань хочу порушити те, що надруковано рідким 
' іцо рішення- комісії є остаточним. Почтових робітників, а го- 8 статті питань, які мо- друком. І оловно, якщо стат- 

ловно найбільш покривджених їхніх нижчих кляс, що надіяли- же ше не порушувалися на сто- тя підсолоджена гумором 
ся підвижки а одержали знижку,' це слушно озлобило і вонй р'нках у рЧ д це про по* *-*сь TVT вмбірай! А внбіра-
рішили загальним голосованням вийти на страйк. пуляризацію .і ролю робітни- ти мусиш. Мусиш вибірати і, раду, то з наказу місцевої жан бандит Феленеш скочив до

На жаль, завдяки поріжиенню між самими почтовими ро ч0< газети- ]так би сказати, “догоджувати". дармерії, очевидно за порадо- нього і вдарив ножем,
бітниками та прикрому досвідові з останнього їхнього страйку, По ск,льки мені вдавалося А в.дшености “логоджувати ю місцевого попа, всіх їх зам- Бодак помер на місці, 
на страйк вийшли вони дотепер тільки в Торонто, Монтреалі cnocTtPlra™: навіть серед пе- зовсім не потрібно-б було, ко- кнено в громадській тюрмі і! На другу жертву політично-
, Виндзор. Побачивши нерішучість і брак солідарности серед рсдових' свиомих Робітників ли-б бодай передові свідомі- держано до пізна в ночі. В но- го терору не прийшлось дов- к,8ати червоними іскрами ро-
самих зорганізованих у домініяльну федерацію почтових ро- ,стнують не однакові поняття:ші читачі >яснили собі як слід чі приїхало автом з Мункача го чекати. 6. травня а. р. в 3>« самих докторів,
бітників та чисіячи на допомогу деяких зрадливих провідників про ролю 1 іавяання роб|тни" завдання Робітничої газети в 60 полщіянтів і 20 озброєних гірському селі Турє-Бистра за-
тої організації, домініяльний уряд, устами Ч. Стюарта, заступ- 401 газети 8 " організаційно-о- капіталістичній системі А най- жандармів, які оточили хату, мордовано секретаря комуні- В Полудневій Африці гене-
ника головного постместера, зажадав, щоб страйкері вернули СШД0МЛЯІ°41" праці °ДНІ ка" головнішим п завданням є щоб ніхто не міг вийти, вдер- стичної місцевої організації рал Смутс полетів до гори ля
до 21-го червня до роботи, а ті, що не вернуть будуть уважати- жуть' ому Р°бітнича газета згуртувати довкола себе всі іися до середини, та в звір-.тов. Стімака, який був одно- тами зі своїм правнтельством. 
ся прогнаними від роботи. Ломимо цеї загрози, страйкері мало м,стить теоритично -на- працюючі маси Для цего тре- ський спосіб скатували бибо- часно старостою, цього села, д будучий преміер. також ге- 
трох вище згаданих міст до праці не вернули і держаться всі -'кового “втерпілу? Другі ка- оа уміти підійти до тих Maç. ронних, невинних селян, біль- Вбивця, нарубок Василь Бучок, нерал, Герцог каже, що Союз 
солідарно ' жуть ~ 33 багато 8 газет| Це значить — тРеба дати 1М ШУ частину їх побито так тяж- син найбільшого сільського Пол.-Африканських держав не

Страйк почтових робітників в цих трох важних промисле- Д0ВГИХ 1 “сухих" статтей" А;доступний, легкий матеріал зі- ко, що грозить їм утрата жит куркуля, який враз з місцевим буде більше управлятись бру-
. итг» т ' ^ ще € треті, які кажуть: ‘ чому браним в коротких, доступних тя. Після цієї операції тяжко попом вів кампанію проти : тальною си іою як це було чи

вих і торговельних центрах дається дошкульно відчувати, що , „ г „ h іальніли цілою, як цс оуло ча
й спЛяе страйкерам Потовий уряд намагається заступити Г "Р° що на статтях ' . Ранених оставили на місці, а цього енергійного, відданого ген. Смутса.
-тп-айь •»•■ л • V Угорщині вродилася дитина з Ленін писав ще в 1918 році 40 селян закували в кайдани і всеціло праці та всіма любле-
страйкерів скебами, але це йому не вдається, бо й скебів нема бородою"
ше стільки, що потрібно, та й роботи не вміють виконувати •
Так звана "публична опгйія” здебільше симпатизує зі страйке- j 
-рами, а в Виндзор то й міський 
хильни.

В Келгари засуджено на по-, Селяне обурені таким віїсту-.
От приміром цікавий вина- иом попа, заметушились, — а вішення фармера, що забив 

док стався в одному містечку присутній там тов. Бодак ви- 8 припадку злости свого < -.ііт- 
біля Мункача. ІЦоби заплатити ступив з промовою, під час ного хлопця. Доктори узнали,

що фермер є-вповні нормаль
ний.

за громадський ліс рі- якої піп та губернатор то си- 
продати місце- ніли, то червоніли. Після віча 

внм громадянам частину дере- піп грозив тов. Бодакові і на- д от 8 Монтреалі попа Де- 
ва. Повітовий лісовий уряд віть намагався бити його. Дов- Л0Рма. Ш° замордував брата, 
висловився одначе проти про- го конферував піп цього-ж шоб дістати багате наслідство, 
дажі дерева місцевим селянам дня з бандитом сусідського ДОКТОРИ узнали божевільним 
і наказав продати запропоно- села, ФеЛенешем... А вечером, * попина не лише жиє, але й 
ваним урядом купцям. Колн-ж коли тов. Бодак прощаючись 
селяне не згодились і зібрали- з товаришами сідав до вагону, 
ся до громадської хати на на- цей самий, укритий - ’'В кущах “іліонерів, шо

"задля пригод" свого шкільно-

пидаток 
шили селяне

ПОПУЛЯРИЗУЙТЕ СВОЮ ГАЗЕТУ.

сподіється вийти на волю.
Вчених синів шікаґовських

замордували

Тов. го товариша, деякі доктори та
кож узнали божевільним.

Не пошкодило-б перестуді-

Ну й що-ж то за генерал, що 
відвезли до столиці Підвареного товариша. До того аг- „е буде правити силою зброї?

рарники кілька разів робили Щось не вірцться. Зрештою 
І на що це все —» спитає чи- напад на тов. Стімака, але без 

тач. Та тут ясно. Фашістсько- успіху, 
аграрно-клерикальні кола ніяк

про завдання преси в радян-
Кожна газета прислухується і ськім будівництві і звертав у- паття... 

до голосу своїх читачів і коли вагу на недоречність довгих уряд ставиться до них при-,^ ^ ^ . розвиватися [теоретичних статтей.

Організоване робітництво готове допомогти страйкерам «усидь йти на зустріч їх ви- ™ ,albu,v -
Асоціяція листоноші» Злуч. Держав вислала вже від себе пять М0Гам' 1 н\зна4ИТЬ’. ш? 8^' : ' '“і *
тисяч доларів для страйкері» в Монтреалі і то як першу посил- на мусить 'Т”™ ,ДЄИ" “Чому-6 “"‘Г pяд,<", w

h J нии напрям Hi, fte чмінюючи говориш в 20—40 рядках про такі зви- вони претендували на провід
чайнісінькі явища, як підла зрада мен- цілого 
шевиків, лакеїв буржуазії^ І оворити 
про це необхідно, кожний новий факт 
у тій галузі треба відмічати, але не пи
сати статті, не розводюи балачок, а в свою ВИЛИВаюТь зараз на КО- 

В Канаді робітничій, а ще й Декіль*0* рядках “телеграфному сти- муністів. Найбільш попису- 
до того українській робітничо лГ П*1ЯМИТИ нові ПР°ЯВИ сгаР,>1’ вже еться при цьому попівське ко-
фермерській газеті, якою є “У. відиМ01' вже зак-”кл01 політики" дло. На кожній проповіді по-
Р.В.”, надто тяжко задоволь- і Стільки про політику. А гфо(пи твердять, що комуністи це 
нити вимоги читача. Читач на економіку: найбільша банда на світі ',

“Більш економіки. Але економіки не і пїо вони спричиняють кінець
світа j коли хто ще коли не-

побачнмо.пожнемоІ Давай-
ось його Серед таких відносин живе

“Хоч ви ще тепер діти, одне можуть перенести сорому 
нанесеного їм виборами. Та-ж

бідне селянство Підкарпаття,
при теперішній “демокра- |,ак кол“ вибухне нова світо- 

тичнін” владі аграрника Шве- ва в™на — а вона вибухне . 
глі, крім жандармського баґ- івас покличуть взяти в ній у- 
нета, ' поліцейського кійка та часть- Не забувайте науки і 
ножів попівсько-аграрних бан- вправ які ви набуваєте тепер", 
дитів не користае ніякими ^ак говорив ген. “Ерл оф 
державними благами. Спосіб, Нпрес Д° дітей школи Діл 
яким були переведені обидва Сентрал в Англії, напоминамчи 
злочини, сам свідчить про при учителям, іцоб в-пій гіриготов- 
чини і ціль його. -1ЯЛИ літей до війни.

яке
ку, за якою послідуе дальша фінансова поміч. Страйкерам тре
ба допомогти, бо їхня иобіда або програння страйку матиме 
своє значіння для всего організованого робітництва Канади.

Немає й мови, що страйк почтових робітників увінчався- 
би повним успіхом, килкб між ними була д|йсна єдність, колиб 
вони всі були виступили на страйк, від берега до берега, в ці
лій Канаді. А так ви слід страйку дуже сумнівний. Але учасни
кам його належиться признання і вся можлива допомога, бо 
вони не злякалися боротьби ломимо створившоїся трудної си
туації. Побілять вони чи програють, але завжди остануться 
добрим приміром для всего робітництва як ті, що без бою не 
піддаються ворогам робітничої кляси.

ПОЛІТИЧНОГО життясвого напряму, вона мусить 
пристосовуватися до вимог чи
тача і дати йому той корм, на 
який він голодний.

ІПідкарпаття, 
но прорахувались, і всю лють

а так неіцасли-

А капіталісти і їх агенти ка
жуть, що в робітничих шко
лах дітей учать безбожности. 
Цікаво, з якого завіту — ста- 

'рого ' чи нового? 
згаданий вище генерал свій 

- “катехизм”?

Селянство Підкарпатської У 
країни у відповідь на білий те-сході Канади жиє дещо у від

мінних обставинах, як читач на " Розумінні “загальних" міркувань, 
іаході Східний читач — це чи вчених <>гл*лів- Інтелігентських пля- будь буде голосувати за кому-
стий пролетар, а західний, на- ^Га"Г^Гн „
віть не фермер, але таки робіт ні економіка потрібна нам в розумій- варишом При сповідях не 
H1JK, більш звязаний з1 одним ні збирання, докладної перевірки, та 
місцем і так би сказати, більш невчення фактів дійсного будівниц

тва нового життя" -

pop гуртуватиметься ще швид- 
че навколо комуністичної пар- 

Ф. Яросмвський. вйДягнувстане чортовим то- тії.
Ужгород.

БЛИЗЬКИЙ КІНЕЦЬ ФАШІЗМУ.
ЕКОНОМІЧНИЙ БОЙКОТ НІМЕЧЧИНИ УКРАЇНОЮ,Злочини фашістських бандитів в Італії, які завжди пильно "господар”.. Східний читач 

закривала строга фашістська цензура, досягнули свого вершка каже: дайтеч мені більш теорії- А закінчив свою статтю Лє- 
брут.ілі.ним чбійством соціялістнчного посла Джйокомо Мат- тично-науковоги, а західний ній так. ЦЩН
ТЄОТТІ. Цей бандитський ПОДВИГ близьких підчинених І ВИКО- хоче лекшого, коротшого, ДО- "Менше ішхітминпі тоіскптні Мен- Гп-і UQ , VvnoVu Ь.....................■ а. а ^ І іральннн стра кпавша вол, фашістсько,о диктатора Муссоліні довершив міру етуннішого м,терплу. А ма- ше ЇГ ÆpSKTÎo^и “iS’to^ ^Тиж^'Гті.і У

шГ цл^іЛ з ». ^ ,„8. Г:^иТповдоГ^ия ™LZiCTb ро6очої

* . - ЛТЬСЯ- «генького, навіть сміш-: І Ленін писав про завдання „ідуюче „ро економічний пересічно заробляє 2 карб, „а їм юнійним „рінціпам.
Фашісти завжди розправлялися з своїми противниками, ного. Теоритичне, ще й до то-1 радянських газет, яке в Ради,.- бойкот Німеччини Рад. У краї- день, то можна напевне сказа- бі м ,вляв вик тикайте а

це зовсім не для ських Републиках цілком від ною. ти, що дика фашістська
мінніше. 5 них завдання вже зараз ще не можна підраху- хватка німецької поліції1 -уже

м - _ . . МеН1 ««««У ««Раз приходи-.чисто будівннче. Тому він на- ватн тіеі величезН0Ї шкоди, : довела до значного збільшся- діти; або як навчиб, гак і На-
Маттеотті. не вдалося їм затерти Його викрито і він потряс лося мандрувати головно пб ; тискав більш на економіку, але що Німеччина потерпіла і по-іня безробіття в Німеччині то-
цілою Італією та жахнув цілий світ. західній Канаді і я всюди цим не на-теоретичні, не на інтелі- тег,пить після припинення тор-

Соціялістичиого посла Маттеотті брутально замордували питанням цікавився. |іитав з І геитські міркування, але на Г(/ВС.1ЬНИХ зносин України з 
фашісти за те, що він знав і мав в своїх руках багато доказів поодинока товаришів, що їм факти. нею ц тільки зазначу де-які
і документів про фашістські великі злодійства, грефти та ин- самим краще подобається в га А як дивився Ленін на зав- йифри цих" втрат ; ті'льки за
ші злочини, які готовився виявити в парламенті. Між нншим, зеті і -чим цікавляться загаль- даиня робітничих а навіть чи- 1 1 
Маттеотті готовився виявити в парламенті найвидатніших фа- ні читачі. І що-ж ви думаєте : сто партійних газет в капіталі- цей
шістських ватажків, що за грубі хабарі в мідіонах лірів віддали в деяких передових читачів стичній системі? Ось маємо

Центральна екзекутива юнії 
почтових робітників Канали

Але листоноші' західніші
У Німеччині Канади остались вірними сво-

Ви со
ня чорносорочних бандитів.

миорганізованими революційними робітниками по бандитськи: го довге 
катували їх, мучили, убивали і сліди по своїх злочинах затира- пего. 
ли. Але цей останній злочин, убійство парламентарного посла

ви- тимчасом будемо працювати. 
Кажуть: які батьки, такі й

еш!
му, що припинення нами торгу 
з Німеччиною викинуло на ву
лицю десятки а може й сотки 
тисяч робітників.

Ах! Яка образа, яка образа! 
Заборонили! Не признали! Я 
ка образа. Яке нахальство! 

Крім того слід узяти на ува- ц.-р писати не може. Тільки* 
гу втрату Німеччиною так зва- подумайте: 
них торгових послуг. Німеччи- Відбувається тепер в Англії 
на позбавилась плати за пере- всеімперська вистава. Кавбої 
віз краму, схоронення на скла- західної Канади і Злучених 
дах, вантаження і т. ин. Втра- Держав
та з німецького обігу за два Ву j свою “культуру”. Набра- 
тижні травня 7 біл. карб, (не ли 3 Прерів диких животних і 
лічучи инш. Релублнк С.Р.С. давай там публично ломити 
Р.) тяжко відчуватиметься в ~ш ноги, крутити шиї й голо- 
Німеччині. ви. А попри них і собі. Зна-

Слід теж зазначити, що при- чить три ялівки убито," а Цілий 
пинення торговельних зносин тузин кавбоїв і кавгирле скру- 
Радрепублик з Німеччиною тили собі шиї і їх забрано до 

кабінетною. Довго росписався на цю тему, безумовно пошкодить гроше- шпиталю. Цілий тузин — так 
Англії Скажуть: “Радить другим пи-.вій реформі, що зараз здій- і пишуть. Худобу числять на

першу половину травня. За
час уже переадресовано 

вивезених для Німеччини екс-
сдавній грефтерській американській нафтяній компанії Сін- тяжко було видушити відпо- взірець. В Англії офіціяльним портових товарів на 1 950 тис 
клейра концесії на експльоатацію нафти в Італії на пядесять нідь, чи їх власну думку. Не органом комуністичної партії і карб j припинено до вивозе
років. І саме день перед тим, як договір в справі цих концесій знаю чому. Встилалися, чи був колись тижневик “Кому- «а 3,125 тис карб Отже разом
мав бути піднятий в парламенті, Маттеотті зістав брутально боялися сказати свою думку? ніст” газета чисто теоретич-
замордованнй. Фашістська влада не стішилася з пошукуван- Одно, що можна було допита- на Третин Інтернаціонал звер-

убивцями, щоб дати їм нагоду у'ПЧи. Але в цілій країні тнея, то це: “не містіть довгих, нув увагу англійським товари-

п о везли на цю виста-затримано призначених на ви
віз до Німеччини товарів на
5,100 тис. карб. Ці товари зле

там (це було ще за діяльно-;більц10Г0 Такі: збіжжа, сиро.
ням за
знялося страшенне обурення і положення стало так серіознмм, сухих статей”, 
що Муссоліні щоб спасти власну шкуру, мусів пожертвувати 
своїх підручних горлорізів.

Між арештованими опинилися такі заговірннки, як Цезаре му найбільше подобається в наказав змінити не тільки аііст,
Россі, голова пресового бюра департаменту внутрішніх справ, газеті, чим він найбільше ціка- але навіть саму назву. Й:

в маси — аз теорією ваша га- 
Відповідь майже всюди бу- зета останеться

фашістського органу, Марінеллі, адміністраційний секретар фа- ла: Він найперше дивиться на сектанською. І тепер 
шістської партії і мнші. котрі уплянували убійство, а також четверту сторінку, чи нема що замісць “Комуніста” є “Вор- сати коротко і популярно, а і снюеться в Німеччині. Берлін- штуки, а кавбоїв на тузини.
і «ластиві убивці, виконавці того лляну, Амеріго Думіні і ще про його місцевість, та взагалі, керс Віклі" і пише більш на те- сам розвівся на пів мил:”. Є пи- ; ське Торговельне Представ- І уряд заборонив цю “куль-
трох фашістських бандитів. Думіні признався до убійства чи не пише дещо його знайо- ми дня. тання, які шоб висвітлити, тре-|Ництво було осередком всієї турну забаву”. Яка образа.
Мжттеотті і виказав трох иншнх убивців а також і заговірників. мий. Відтак йде на першу — А погляньмо на самі таки ра- ба часами розвестися над ни-, нашої торговлі в Европі. На- Гей. кавбойс і кавгирле, єд-
Всі вони фашісти. Думіні відгрожується, що виявить багато цо де сталося. А тоді глядить дянські газети. У них. за вн, ми. Але дальше про це в елі- ші торговельні органи імпор- майтеся! Спасайте західно-а-
инших фашістських злочинів, як що його не освободять. Мус- ; в середину Дивиться на під- імком оглядів партійних зі-1 дуючому числі. |тові, а також експортові, що мериканську культуру!
содіиі-ж не може тепер допомогти своїм товаришам, бо,ш*сн — вибирає коротше, або здів, всі статті короткі. Всьо-: Но.гин^ць [Провадять свою роботу не Куігку.ігнк'і

— Цу, а як у вашій місцево-,сти Леніна), що з такою газе- 
сти загальний читач? Що йо- ітою вони далеко не заїдуть і

вина і яйця.

діть' го потрошки, як то кажуть.
Зрештою, я вже й сам заАльдо Фінці бувший секретар департаменту внутрішніх справ, виться? 

Філіпо Філіпеллі, редактор “Корієре де Італіяно", головного
в

и *

Чиї ІКі: ■

-

ч
«



**w*«é жоао* ilepr ВРАЖИЙ З ПРЕДСТАВЛЕННЯ 
ІКОНДВ’ТУ.

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.«cpnyu.ll ÇWMO. мої) 
ч-і ошг> лом > У Р Д » Мхс Джо 
Присутні иишмля $k>6U

But* мшкі другі язе» протре 
»« .отерту Kl шимчсшм слово иСТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ тсаср іжлжть вже 21 і ■ вірю, що Мсдісім Гет. Amt

; вдовії воно ще би мис Жросіе Оджзв 
|І тле #и початку відчувагтьсв брав
j дгВературм хлш ба&аіоіекж. А бел від- ’ ~^^|В^ЯЯИ^ГІ^^^В5||УіМі55і)і
аомдяої бі&мотевм не можна НОВССТІІТ Мшого часу не було дошку нн. що шуяим мас і&лгм ддИбеі *$м-

і це. місцевосте в “У.Р.В.” Вмгдвдае. н*. витав на ганську роботу деяких 
PpMptacTBcaj11*4* Пгт нічого не робиться. Але іжиродниих іюімш серед української 

отсим до всіх філія, відділів і тоез- ** “О ие І В суботу 7. червня а»- імирвий Вш зазначив, що робітники 
риств Стов. УРЛ-. вюб помогли нам явгрвшо тут представленеє о. н “Ба- мусять самі себе виховувати 

Коли читаю “УР.В. ", бачу б^ато створите хоч невелику біблюгекі бо mm~ К он • мйюое ■ гардеробну. дпе« та освідомлятнся яри помочі- ро
бимо Котрі аматоре бедм в гармім настрою, бітиичої

\ Дня 5с червня помер тут в шажталі 
тож г. Вівсяник. ЯЯИЯ через ДОВШлїЯ 
час стояв в рядах робітничої органі- 
длиіі. Вилічитися і своєї хороби вш 
не міг муя браку грошей. Ми дил
емо як тяжко жметься робітникові в 
шД капітал в: тич ній системі, в ще те
ше при ходні вся. коди вій занедужає 
Багато всякого добра витворив робіт
ник. діє все те посідає. жзЯТталістичма 

А робітник д своєї мізерної 
платні не може дібрати навіть на чор
ну годину! Хорого робітника пани не 
потребують і А ого нема кому догля
нути.

Т париш. » Мед кім Гет. що зоргані
зовані при філії Стов. У РД . вибрали 
комітет, який .йнявся похороном по
кійної о токарним Тіло Його пере- 
нссли до Укр. Роб Дому, а тут Від
ні тали його всі товариші і товаришки 
та багато робітників взагалі. Підчас 
похорону зібра-іося багато людей. 
Toe. Стефюк виголосив коротку про
мову про долю робітника і закликав 
ставати, членами робітничих організа
цій і Робітничого Запомого його Това
риства. яке дає своїм членам довомо-

ЯоєоДО ТОВАРИШ» ДОПИСУВАЧІВ МІШКАМ НА РОЗУМ. « слід просвітиш роботе. То*>ніжену» і ро
сті. но т тботе, спім йодоле товариство

роки був бгтжгсро* Агенте І1СЖІ-
Дороп Т Вгині. От.«не» і иа «#Р»У «о робота.
Вії «еогоеь «асу ми у CHOIX

ТжжяВ то гуп а Бет 
Прлаюжі» тут існер • млАнід ho S 

м Я Ті. І мвнугдого року 
1UH по $5 25 Компаніє і її пШ

моєї законсаілмис» .допнем 1
лопнем і ріжнмд нісаеносіе» і в ті 9 фінансово же тими 
багато дечого щадного То-* рішив філії чя віиин маю»

Далі ви імелнаігературм
і кмнжкм. 'іеред родпочаттам т Д. попросив прпеутннд подвеу

аги дещо • про наші місце- }° шоб пожертві вале нам дещо їв, а прпеутнях Сі мети яке* і заковувати- ціан і тоааркшвам і Ріджайня да ц
акта Хоч буаа у нас дечжі nu при- »» не то шоб жндичнлп. пожн ми j" пізнає ерн спожЯно. годовпо три- труд і за гарні іру та спів, а пресі т-
емства. а навіть протесташВии* мі- інтимно і посіаряемосв о ввагиі aaT" *°ло себе дітей Аматори гра- ним да її датки на У Р Д
тіш. однак нічого про це ие писало- Так само будемо вдвчМ да журна» Я вдовомвічо Правда, цк-цами бу- 
ся. Брав у нас дописувачів. Була До зарвлу ємного товариства увій- с,лй| А

тої надим товари-а» бую Іа оояапк вмктетя тому.
cam бинте, якая мабсьжоі вдала нічого МЄ ИЩУТВ. ВОЇН робіт - 

Воєн боять
ся тільки комуністів Тому тут дуже 
відсталий елемент 
а» ви І Фшдвидш ВВІ дуже ПВІГЬ. 
В кожного Слойка в дома е бочка 
ияа допиши сін о виробу , а иа стіні

прес*, четверту сторПі
ву -у РЬ “
•в Фонди мп му Імена жертводавців

сни. але іто-ж ноже дави- В Готовив $500; по $100 ф І ри 
водись, а тепер леєві виідади. а де- шли товариші 1 Косииивд. орт . Іван н,,и- •“>-«• « грати робітники і робіт нв>в; І. Іудей, М І орднйчтв. Пар Гла- 
вжі м«а днів шил всі. Хотіли колись 6>- Насидьвовський, заступив. Рочін Ба “иці. ию диани зароблавіть тажвою дум, Дц Салевич. Т Салевич, В Кара
ти великими дВідьми, то дертися на- равзн, секретар; І. Куриш, иктупних прайс«> на жити. Т-ва М Петришв- лаш, А. Бабич. В Бон. Л Марчук. А

цар Микола і Хрмстос. 11ю»і перел. воли-ж побачили, що нічого Н. Юдив, фін секретар; Кость Бабин Ф-‘Г нерка, в роті Катерини вика- Весе раба, Д Пладивів. М Чсрмиш. М 
та сторивив ржі » гмжденк тепер при 1 10 ■"* Кажуть, що цар1 д того не виходи», пішли в дубину бібліотекар; Володимир Барабан і Ми- 1;|1-іс» дуже добі» Тов. П Оюрик Яструбчдв. М. Котнв, 1 Скорив, М. Ко-
санчіеіьей tir- - - а рад в тиждень ’ “* ■* «Р=* • А июби оправдати свій поступок, на- ч«*о Семеїтв контродьори “ Р°л‘ КУрка також ірав дуже добре ден, В Ролик. М. Колісннк. С Пару в,
Укр Ссваії К ПК Пр. *да. в 1І <Т*> '>ия шим 6іасмяй виноград для ин- жуть «о вінншегсьва штелігениіе Книжки для бібліотеки просини J і1,сітчі він добре надававса своєю Г Шионь. М Котив. В Мавсинецк.

■' бтшваик. чина а тут иуса» купу-1 нічого про мас не пише. "Вінніпег- слати на адресу секретаря , поставові Так само добре відоградн Н Мартинвнс. II. Гиевнч, Л. Лапчук
Homan Raratum J, t • P«“' Гараснна і т-ка П Надир, no 50 ц Я Ящув. А Ко-

• і11 Ло1* » Р°-ч Марини Трохи слабо лісник. II. Яструбчак. H H. H H II
*"» •<»- \ГГаК'.Я Садове кпи* а ролі Степені. Романи.*, по 25 ц ; Вас Ролик. Н Ге-

ку власні вдмениці і повивішувати H*;«тю. що можна нісцевістк сама пише МеІтіІІе. Saak І» т І Щур » ролі Василі грав імаме- релевич. H. H, H. Н.. по 15 ц H Н
них написи свій до свого . родуиі- про роботу в себе коли дочс. шоб про ------------ ни,° Решта аматорів вивадуватись Ф Каїннюк. гіо 10 ц Н Салевич Н
тіьсв. в своїй нові Бродвей вулиця іу роботу днав дата, То* дамкиь оПШ| ГПТ П ІІГПТІ І жпшкі " С"”и |>и-,ь "« 1,е П>6’ика з ува- H . H Н 3 колекти $36.60 при д»,-
ціла данешкана Фін.таидцями Нона- нарікань, нам треба приглянуте» на ІШГЩСГ І 0 "ГІІІЬ І. ФгАНКАї r<”u "Р*"ііалася грі і місцвмн задоп- р„ $21.75. Радон $58.35

крячать по вулиці, а по- самих себе Нам перше треба іроду- .дювадаса чім, шо далося на сцені , Жертводавцем шир., подяка
чіт*, шо таке е "ми ' Чи робимо для Саскжтун. Саск. Аматорам і аматоркам та всім, шо t- Янчук, секр

ллиош гого, шоб про нас хтось писав, чи ми u Q .N. помагали їм належиться признання як _________
. вдйсоно свідомі і робимо дле добра', В "**>*"•*■ «!*” >*■»'"*” Р» за виставу це, штуки, так і за вибір ;

. -Укр Гол а дамкам нею писати _____ Робітник j своєї маси і як , час , уміємо то й „^""“іії СчГвТ Р А’ в'скт» и?'“; СМ“"0, U'“-'pHU,i ' п,в-,ришк" ||ра ВІДПЛАТА ЗА НАУКУ..... 1л .... І ---------. пишемо, а вк ні. то не Пишемо, ате 4 с.кватуиі цюйте дальше на цім полі, а цим з'ед- і “W»"1" «НІ IHUIU.
ла+н МИ 1ІІ.1ІІ Н св*»ій и.сііевости Пл- iifiniiti mn HUI nrnn un п не иарію»*ііо. Коли-ж так не робимо. стрт 1И свигочни концерт в честь насте довкола себе байдужні ряди рс>

*■ короткі], вено, дбайтиво Коди WBW ВІДДІЛ СТОВ. У.Р.Д. «* «**■ •****>, те ие значить, що ” , , 1 . ГфріГ .......... Літнии,в‘! 1 »*Обу*Т1 ерел- ;--------- ---  Шй перечитайте »ио Ш  ̂ 1 "* “”4 Концертно бую Оголошено ™ ^

1>вл. перевірте, виправте, а як треба, j $ - * на 8.10 вечером, і помимо тем о, шо
л „жп-яиймі. Тим UU .побмте и м. - І Л-1* ТІ ОДИНИЦІ ЗОВСІМ ЩО ИНІІЮГОТО й перепишіть. ІИМ ВИ зросите дві Коли Я б\В Ш< Ма.1ЄНЬКММ, ТО Добре ьа..м ,. „„ • м„

.*ГЬ4Д, mura , UKI.IKTP и п,, «міііТ ПО- .- МІЮГЬ Hd Д> МЦЬ ЇХНЯ ЦІЛЬ ШКОДИТИ■ вриї річи удекшите в редлкції ро мені ЖИЛОСЯ ї».11 ЬКО IVже мною за-1 ж•
ж. îv -fkMV -Tfl .. „„пі,і u*. 1 - робітничому рухові взагалі. Коли мі-боту тому, хто їх внпрлвлве і на шикувався і світ мене тоді не ціна- rl,,Dl м „

*ххашв. пгаа лти nu- U « , | СЦЄВІ рОбіТНИКИ ГрЗЛИ ПрСДСТаВЛеННЯ■читссв самі кімше писхіти гра ьнв. К>ди йшов батько, то все мене' .. _лміві . -- ,,иа поміч своїй пресі, то ці одиниці не
жалували часу, виписали оголошення,

; повивішували на стовпах і закликали 
робітників не йти на представлення, 
бо то, мовляв, грають на "вінніпег- 
ську інтелігенцію"! Закликали, шоб

иоввітовувягти
. бо ковм особа, шо дала свою Переважмо Cso-

дкртву. 6*жм бачиш, чи й жертві 
такожИ4 яризмачєи) ULIb. 

мето самого вммаганль fi товариші і
товариств* шо збирали мертви Тре

am Люблять горілку і православне, ська Інтелігенції (це їх стова) має 
бо адр Микола був православний. Де- ; після їхньої думки знати, шо в Ве- 
ті Фінляндці побулу вали за самогон- ламд робиться і писати .Але ми 6а-

СЖІЛЬКЇСТЬ ІММСІК

Одмм. це ие інечить ЩО дошки.
Про ЯКІ JH здується вите, не будуть 
помимемі. Bd дописи. ш<> надаються і 
ж втратили шс своєї вартгхли будуть 
помішені в найблиших числах ' У Р Н. '

Одночасно ми ше раз і вертаємо у-
впг>, шо дописи треба писати на гаку ,І ' , 0 ;Лиий стоїть » Нічім о не каже,гему, яка мле загальне значіння Иа- ! . „ _7 „ , Ах, ч\ть ие і.ібув в Ьютдимо щнайменше присвячувати в до

, ямс-їж місця RO.M мші. скажемо. ХОЧ-би

г> в ріжних випадках, підчас слабо- 
стн. з навіть посмертне. Відтак хор 
відспівлв “Похоронний марш" і після 
цего то покійного відпроваджено на 
кладовище Спи дорогий товаришу, 
хай тобі земля буде пером.

Грошей на похорон покійного ско
ле ктовлно $148 40. з котрих розходу 
було $127 85 При касі У.Р.Д. остало
ся $10.55

На похорон покійного зложили слі
ду к»чі товариші

П Градовий $12 00; О Щур $10.00; 
Г В. $8.00; по $5.00; І Скірінський. М 
Лозечко. Д. Балик, Д ^ннюк. Т Ман 
ченко. И Ьеник, О. Щупеи, В. Грегір- 
чик. по $4 00: Г. Бичик, Ю. Дорізгой. 
М. Литвинюк; по $.100: її. Жмурчнк, 
.М Фмдина; П Гуменний $2.50; А 
Мункен $2 15; по $2.00: А. Павлюк, 
Н. Миронкж, Д Попов, А Даичук, Н 
Кравчук, М Лукашеніч, М. ІЦелюк. 11.

гомнікпьсв

* прої пбіція на папері

Інленд. A.TTB.

В 1858 році в Лаиівцях, Борщів-
В неді.іК). 8. червня відбувся кой- ського повіту, була школа В тих ча-

•дош падав цілий час. то вже в одн.,-;иЄрТ С*П fty,a переповнена по 6е- !Г.вт Г-ї 7 "Т Д°
чений час сал» У РД була хчйже да-!|’*ги •Мноп п”ли 3 бР"У місць. !е' ш1,,ли ,ОДІ“ 1 ««»»• Дмитроповнена робітниками- і робившими.\Ш поча,КУ спів‘ш міш ,н"й Н'-’- М"уГш» в" 7 Г“.Т° "°"

О годині 8.30 піднеслась куртина , на : “»”> ,»» скрипач недавно прибув- "р‘ “ '*" '■ В ’“ се11 бу“ "и,
підвищенню стояв портрет' 1 Франка. ;ший 3 Н,меччини 1 рав надзвичайно “ , ' '
а ловко іа нею вінок з чемоною і гарно' 1 “'ченерська публика певно ко я 1x010 спродав 81 с ,,ол<- шо6 ви- 

U.J іде такої гри не чула. Його викликати “чити свого сина на попа. Батько пі-
' гри рази. Відтак дуже добре виго- ! С'ІЯ це,° біднів і пішов жебрати. За

йшов він раз і до того свого сина

ма тич но та ясніше висловлювати сво- брав з собою 
Уникайте в

чи то В МІСТО, чи до 
церкви Взяв вж мене ото раз до церк- 

Md' ; ви. Молився я щиро, бо батько ка- 
.тозрозчмілих фраі. Пишіть так, як 1ав хю молиться, тому гріхи відпу-і
говорите, ан пишете лист 
знайомій о чи товариша.

ю думку иа rwncpi 
дописах чужих слів, високих чорною стяжками.

ПИВ хор 3 робітників І робітниць, KÔT- ( 
рий досить добре відспівав “Вічний 
Революціонер". Опісля слідували де- •

ЛОСИВ деклямацію цолоденький тов.
П. Метришин, а після нею виступило попа а ^Ілнівиях, але син виїиав ста
те двоє дітей тих самих родичів, які ро,° 6а7Ька аа браму і в той спосіб Козьмик. А Моґлін; М. Гладі* $1.50. 
гарно співали і деклямували. Публи- Ві-Ьінчинся йому за науку. 11,0 S100 А. Запер, В. Пинтелюк, В.

Коли той піп прийшов до шкоди Сок«фій. П Ленгі (Німець) .браК.но 
вчити клгехізму, то замісць науки, за- (-окпИ. I*. Leugi (Італієць). (’. Li- 
боронив вчителеві вчити дітей німець- І'ГнІоїо (Італієць), Р. Кирик, В. Ан- 

Учитель покликався на -фі*ШУК, Н Книш, О. Книш, В. Всі- 
але но-в’ ^ Стефюк, К) Жмурчнк, В. Дя- 

чук, Н Шдемко, А. Козьмик, Т. 8|ичц 
еег. М. Млрусик, В Шлемко, С. Про
лами ж. H. І Іригороиький, Білолуець, 
И Дирда, М ІЦупень, Файмуд, 11. 
Шафран 75 ц.; по 50 ц.: Дж. Нокс 
(Німець), II. Нокс (Німець), H. Н.

до сн' d їй» собі, піп іН'іі-
Цілковито но зовсім гріхів не М.ІЄ, бо він дуже 

молиться Почав ото піп
не дати ані цента. Але веландські ро-
бітники „е звертали на це уваги і 1U"MaUU' Гра На ,НС,р>ме,,тах 1 хоро" !
прийшли численніше, чим коли пише. "'-"olüpHiuia «6p!a"'tioauT7 !!!яй ' к‘ «городила їх гучними оплесками. |

промові з'ясував ціле життя від мо- '*есть належиться таким дітям і їх
ло.^их літ аж до смерти цею велико- дичам С це діти бідних флрмерів.
го борця поневолених селян і робіт- Відтак виступали діти з Робітничої
ників Східної Галичини і вказав, що Діточої Школи, 
він був одним з тих, який не мріяв 
про пскаду для себе, а бажав побачи
ти визволення всего працюючого на
роду з фе вдальцолв. капіталістичного 

НеуЛ^був також бесідник зга-

не вживайте лайки навіть проти сво- : багато
ииииків Лайкокі ви Йото не ;;1 :і, 

навчите і не зганьбите
людям, яке то гарне жмт- 

Навпаки, на ,я буде иа тамтім світі для всіх тих. 
цім терпить морально сама газета і щЦ не мають гріхів. Будуть панувати
гой хто пише
даємо часами лайливі слова з дони- і\ мом, впав на коліна і .давай мили- 
сів, то ие з пошани до ворога, але ІИСЯ та просити бога, щоб я попав н 
з пошани до газети і самого допису- рац ^ іамтіи CBjTj

за шо їм належиться велике призиан-

Тому, коли ми вики- и раю Вислухав я своїм дитячим ро- А тепер пару слів до тих, шо все 
кричать

Коли ви за робітниками, то чому 
ви не боретеся проти гнобителів ро
бітництва, але проти організованих 
робітників? Самі наче та гнила ко-1 
дода сидите і нічого не робите кори-

кої мови.
права австрійської конституції, 
піп молов таки сві 
вчителя (по по.іьсь

які своїми співами
и^ЧЛіін казав до 
Чг'ЧНлн має ді-

гарно бавили публику. І Гїслм них гра
ли на скрипках українські народні пі
сні маленькі скрипачі Білецький і Ро- ти ' я маю д*ти Шр-ж будуть робити 

А вже найкраще вдови-{наш* ді™- як пан вивчить по німець- 
лила публику пятьлітна Зося Садов- ки Tv хлопські голоту. Го-ж я ще

раз кажу, щоб пан Колянський (так

Але якось недов- 
г о після тої неділі захирів піп. Каже 

Перечитайте це уважно і поступай- він привезти, йому з міста одного лі
те після цих вказівок, а на цім вигра
єте і ви і ваша газета.

гп пінськийклря, другого, тслали десь аж до ве- 
Іликого
і Наші 
ворягь люде 

і дужають".

він може просто піти собі в рай по

міста за ліпшим лікарем, 
отець дуже тяжко хорі -

, шс й бог знає чи ьи- 
I вдарила мені в голову 

І чому йому лікуватися, коли

дати і про теперішну українську інте
лігенцію, як в Канаді, так і в Галичи
ні, яка свої чорні діла закриває іме
нем таких великих людей, як І. Фран- 
ко. Також вказав на боротьбу робіт
ників і селян в Сх. Галичині проти :

сного, а'на других кричите за те, що 
роблять. Вам все недовлодоби. Ви 
йдете на масові робітничі зібрання 
тільки для кирині і там виставляєте 
своє паршивеньке “я". Ось, мовляв, 
мя розбили большевикам віче. Ви 
прийшли 15. червня на віче, скликане 
в справі школи дорослих і кажете, шо 
ви не є проти, тільки за, а в дійсно
сті! прийшли шоб розбити, або під
няти бучу, але не мали чого вчепити
ся, то чіплялися, як сліЯий плота, “чо
го маємо учитися". Вам хочеться я- 
коїсь “еволюційної науки". Попро
буйте, заведіть її в себе і докажіть на 
ділі. Отже ми вам радимо краще си
діти дома і провадити свою науку

ська, яка де плямувала “Як була я ще 
маленька" Де плямувала голосно, ви- званся вчитель) не вчив дітей по ні- 

Пуб- м*иьки. Я є шкільна рада і хай пан 
не боїться".

Го-

В ЦАРСТВІ МЕТАЛЕВИХ БА- разно і з відповідними ру хами 
лика викликала її на сцену кілька ра
зів. Після цего т. М. Крисько нас мі- Учитель не хотів з цим згодитися 
шив публику до схочу своїми гумо- і сказав, щоб піп винісся з кляси. Але 

Іристичними деклямаціями. На закін- Де-ж там, він баТач. його діти

двоякий сон.

(Ук«фпати любі 
Високі, блакитні,
Чому ви так гарні 
У мойому сні?
Чому сон солодкий,
Як я вас побачу.
Чому, як я з вами.
Так любо мені?

Невже-ж сон примара 
Плаває між нами,
І на крилах носить 
Спомин давніх днів?
І хоче, шоб очі 
Вогнями палали 
І серце жорстоко 
Бажало вогнів.

РОКІВ.
смерти, а гам таке гарне та солодке 

! життя Питаю я свого старшого бра- 
Місто Ьют, в стейті Монтана. « та. А брат засміявся, та й каже: “Він

центром металевих копалень, в яких не х<5че вмирати, бо він не є певний,
працює около 15 тисяч робітників того посмертною жит.я, про як^и не-
Само місто числить 41.611 душ насе- ділю морочить людям -голови", 
лемня, яке переважно жиє коштом І від тоді я почав дивитися иншими 
майнерів Найголовніший бизнес тут очима иа світ і переконався, шо нам
іемб.тярстін) і бутлегерстно, на які сн- треба боротися за рай на землі, а не
п майор видає позволеиня. Само мі- ма небі. Про це переконалися вже
СТО С ПІД ПОВНО* і коні ролей» власти МНОІ і (юбпники І Починаю) ь переко- 
тслів копалень, ямі шо хочуть, те й куватися й фармері. І вони горнуть- 
роблить Вони мають тут свої офіси, ся в робітничі та .флрмерські органі- 
а яких набирають до роботи робітни- зації Про це переконався гурток 
кін. Коли робітник хоче дістати ро-1 працюючих в Кемсек, Саск., та з ор- 
боту, то мусить росповісти компаній- іаиізував ві.гділ Стов. Укр Роб. Дім 
ним агентам ціле своє життя, ию він І ми кличемо до всіх, ше не оргзнізо- 
де коли {юбив і чи належав до робіт- ваних —- ставайте членами робітнмчо- 
ничих політичних чи професійних ор ф.ірмерської просвітної організації 
гаиІЗєіЦІЙ Якщо добре вивяжеться. Стов. Укр. Роб. Дім. просвіщайтесь і
дістане картку нл роботу, а коли ні, не вірте в ріжиі забобони про рай на
то гони. Траплелося; що робітник, тамтім світі. Нас дурять раєм на там-
шоб дістати роботі, мусів говорити не тім світі ті. які створили для на*; пек
ло правді. То через якийсь час його до а собі рій на зр млі і бояться, шоб Саск., нове товариство, яке приняло ре і нужду, а з^адости витискаються j декотрі пісні публика викликала дітей
кличуть знову і відсилають до голое ми ие відобрали їм того раю. статут Стов. Укр. Роб. Дім. Вже від сльози і очей,) і хочеться крикнути другий раз В половині програми т.
ного офісу, там садовлять в крісло. Слідуючі товариші і товаришки зло- довгого часу даваікя відчувати брак так, шоб всі м(очули: “Пролетарське Головач виступив з промовою, заяв- 
бо будуть питати цілих дві годині жили свої вступні вкладки до Стов. такого товариства в цій місцевости. ' мистецтво розвивається, будуччина ляючи, що “як відомо зі справоздан-
і починають інквізишю Перш всего, У Р „1 По $.5.00: Дмитро Нормам, Дуже прикро приводилося товари- за нами!" А покищо ми ломимо ска- п» У.Р.Д. в Мус Джо. ню на будинку
иигають, чи належить до комуністки- Федько Ве(>бовецький, Посиф Палюк, шлм дивитися, що нема якогось спіть- лу темноти. Концерт закінчився пізк є ще значна сума довгу, а котру тре-
ної партії Тоді показують, шо два Дмитро Продлнюк, Олекса Гра ник; по ного порозуміння між українськими ною ночею і всізадоволені розійшди- ба негайно сплатити, отже наша (рі-
роки, на які він покликався, він не ро- $1.00: Мірія Тес люк. Анна Кормам, робітниками це і місцевости і рішили ся домів,
би* я даної компанії, бо вони іуда no- j .Марія М\аракова. Разом $28.00. . | це му запобігти І вже показал.тея ве-
склали і.іпмі. Один такий робітник

X XЬют. Монті
польської шляхти і своїх рідних пан
ків, яка забирає великі жертви, але ічення хоР відспівав “Інтернаціонал" вчені: один доктором, другий інжінє- 
як по дощі і бурі настає гарний день, ! ' вс' вдоволені розійшлися домів. ; ром, дочки також по школах. Але 

Присутний. * вчитель став в обороні дітей, хоч сам^ 
І був Поляк. Взяв попа за ковнір і ни- 
Доінув зі школи. Розуміється, піп

ДІЮЧИЙ концерт. г
Мій батько обстав за вчителем.

гак по цих стражданнях наступить, як
сказав самий поет, “розвидняючийся

І тоді вільний селянин і ро
бітник відвідає з червоним прапором 
і зі співом “Інтернаціоналу" могили
всіх поляглих борців за свободу укра- Мус дЖ0( Q|CK>
їнського народу Західної України. і сказавши попові до очей, що діти чу-

м,ж BVDUH а політиків »ші» в спо Після примови слідувала друга ча- Заходом філії Стов У.Р.Д в Рі- ™. «« нкг мвороня. вчити їх німець-
Бонн тадуїь собі paly і без с7ина “оицерту. Другу час» майже 'лжайні прибула до Мус Джо дня 31. кш мови. Але в ті часи лиїде були

,, : всю виконали молоденькі пролетарі І]має діточа манлолінова оркестра під л>же за попом, так що з 24-ох рад-
пролетарки. Зазначу" це, що діти в проводом т. В. І оловача і дала діто- ,,и* 23 були за попом і тільки мій
деклямаціях, мізцці і співі вивязали-, чий концерт в користь У.Р.Д. в Мус батько проти. І вигнали учителя і
ся дуже добре і публика їх час від-Джо. ^міст концерту був такий: спі- 
часу нагороджувала гучними оплеска- |іи, гра і деклямації. Концерт розло
ми, а також закидала дарунками, як |чався співом “Інтернаціоналу", після 
чоколядок» і т. ин.

сову боротьбу, а тоді прийдете.
Робітник. перестали вчити дітей німецької мо

ви. А піп все збиткувався над моїм 
батьком. Однак учитель не дав за 
програну, звернувся до1 суду і піп від
сидів 6 місяців в тюрмі, бо суддя зму
сив хлопів сказати правду, тай діти 
сказали. А коли я прийшов до шко
ли. то той пні (він таки дальше був 
попом і ще й мені випікав очі моїм 
батьком, якого в той час не було вже 
на світі.

Нехай запалає,
Як серце бажає, 
Нехай відновляться 
Весни світлі дні!
А я заспіваю.
Бо так серпе хоче, 
Так душа бажає, 
Так любо мені!

НОВЕ ТОВАРИСТВО. Від себе тільки чого слідували типі пісні і деклямації.
Концерт заслужив велике признан-сйажу, шо коли дивишся на цих ма

леньких пролетарів і їх виступи на мя зі сторони публи ки, яка нагороди- 
Дня 1 червня засновано в Мелвил, сцені, то забуваєш на хвилину все го- ла виконавців гучними оплесками. За

Meлвил, Саск. і

Та дуже не лїобо, 
Як вийду між люде, 
А на зустріч лізе 
"ПатрІот'Чіизун, 
"Добрий день!”
Мов того jie знає, 
Що він непотрібний 
Підлий гад-плазун.

Старий це обрізок, але й до нині- 
шних часів його можна порівняти. 
Попи не хочуть, шоб хлопські суни 
рівнялися з їхнґми.

вітає.

джайнська) філія рішила прийти Вам 
З допомогою Згаданий бесідник а- 
пслювлв до присутних, Шоби вони по

Присутний. Тимко Ґоиіко
Ф В., секретар лика користь, бо наше молоде това- , С Котик.

“>Т6РАІНСЬН РОБІТНИЧІ ВКЛИ" . СУБОТА, 28. ЧЕРВНЯ 19*.Число 69. Сторона 3.

М. І Р Ч А Н . 214 і махнув пальцем.
- Ту.”)
З товпи кинулося відразу десять. 
— Я?

рубоцька кров заграла в ньому і забув Матвій, 
Матвій немав куди йти і рішив просидіти що вже другий день немав кришкй хліба в у- 

під фабрикою до ранку і бути на самому пере- стах. Буде хліб, бо е робота! 
ді. Він бачив, що й инші робітники так само
роблять і як тільки товпа заметушиться і ніхто у фабрику. Проходили через широкі-окремі 
непридержувавсн порядку, він пропхався впе- робітні. В першій заглянув Матвій великі

рита з фарбою а біля них робітників, що мочи- 
Більш, як 50 безробітних ночували на муй- ли в тій фарбі залізо і на підоймах відтягали 

помилився. Па майдані сиділо і стояло до дві гли що сили до брами. Инші повернулися на- дані. Ніч була холодновата і всі корчилися в в бік. В другій робітні скрипіли і сичали пиль- 
сотні безробітних, що ждали, доки почнеться зад. В товпі закляли, залаяли. Але ніхто не своїх поганеньких одінях або скакали на одно- ники і курява знімалася до вікон. В третій 
у фабриці праця. Товпа складалася з люднй росходнвся. Кожний терпеливо вдивлявся в му місці, аби розігрітися. Деяким діти й жінки скреготало залізо на точилах і зойкало і скаву- 
ріжних націй, шо загнані, як й Матвій, в дале- широкі вікна і з запертим віддихом ждав поя- приносили скупу вечеру, але більшість, à між ліло. В четвертій-широкій робітні вганяли з 
ку Америку, жебрали праці -своім рукам. Вони ви голеного чоловіка. У вікнах тих з’осере- ними й Матвій, не їли нічого. Так перемучили- малими візками робітники 
готові були продати себе за будьщо, тільки джувалися всі думки двох соток безробітних, ся до ранку, 
щоб працювати і животіти. Одні були мов- все життя, всі бажання 
чазні і зажурені, инші люті і галасливі, ще ви

стояти до вечера.іКАРПАТСЬКА НІЧ. ЗБИРАЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ
В канцелярії записали їх назвиска і повели на одинокий ілюстрований на

уково літературний журнал в 
Канаді і Злучених Державах

(Опчмідання із збірки “Кроновий бог’’.) 
(Продовження.)

Д>мав Матвій, що як він прийде ранесеиь-

Я?
І кожний показував на себе.
Але голений чоловік гострим рухом вказав оед і сів. 

ко, то буде перший під фабрикою. Але дуже тільки на двох здорових Литовців і вони побі-

ко-

"РОБІТНИЦЮ"
шо виходить кожного 1 і 15

Участь беруть між иншими 
такі літературні й наукові си
ли: М. Ірчан, М. Тарновський, 
В. Коссак, М. Луцкевич, Оксана 
Кадлубицька, др. Надія Сурол- 
цова, др. М. Сисак, др. Рост. 
ЗакдинськиА і ин.

“Робітниця" друкує дуже при
ступний науковий матеріял з і- 
тюстраціями, цікаві новини з ці- 
тою світа, лікарські поради і 
має діточу сторінку та веселий 
кутик

Постійно веде на своїх сто
рінках курс української грама
тики.

За добрі відгадки загадок, дає 
журнал нагороди.

Кожне число має свою вар
тість. На складі можна дістати 
шс 2 і 3—4 число, бо перше ро
зійшлося

Річна передплата тільки $1.50, 
піврічна 80 il

“Робітниця” своїм змістом ці
кава і корисна також для му
шки, а не тільки » для «жеишин. 
Передплату посилайте на таку 
адресу:
THE WORKING WOMAN 
Cor Pritchard à McGregor 

Winnipeg, Man

, скакали по числен
них рельсах, кричали остерігали прохожих. 

А як у фабриці заметушилися люди і як без- Видавалося, що люди ті побожеволіли і серед 
Праці! Праці і хліба! Чому ті вікна такі су- робітні знову впялили свої очі на широкі вікна, метушні та дзенькоту заліза, вганяють з візка- 

ші проклинали і лаялись на своїй мові та гро- норі і невмолимі? Ніхто-ж не хоче нічого да- Матвій стояв вже в передньом^рйді. Він ви- ми і ловлять себе,
зили чорними кулаками небові. ром. Ось рукіт-готові — чотириста рук!.. Ку-1 простався, як бувало на цісарській муштрі і ви- Матвія з Литовцем завели в бічну кімнату

Коли появилася висока й здорова постать пуйте. беріть, вони зроблять вам все! Чуєте і соко підняв тяжку-змучену голову. Видавало- ; і заставили вибірати з розбитих піскових форм
Матвія, передні робітники з товпи чомусь ви- вікна! На вашому шклі прилипло двіста пар ся. що його висока постать перевищала всіх. ; гаряче-вилите залізо та скидати у візок і виго
динилися на него, як би дивувалися. А як Ма- зажурених очей і двіста однакових бажань. За вікном появилася людська постать. Це зити в призначене місце. Робота легка, бо по- 
твій підійшов, шоби й собі стати з переду, то : Відкрийтеся ще раз! — : голений чоловік вибірав очима нових щаслив- трібно було тільки довгим гачком запорпати в
в товпі почувся голосний крик. До нього при- j Европейська біднота облягла твердиню-фа- • иів, наиміииіщнх тілом, найбільог потрібних | піску, витягнути гаряче залізо і кинути в візок, 
скочив сухий, обірваним чоловік і махаючи РУ-jбрику і стояла під П мурами така смирна, така, фабриці. ІХоч годі було спочити й хвилинку, бо з робіт
ками, пробував відтр)тнтн Матвія вбік. Серед покірна. Сини поміщицької Росії, холодного Товпа завмерла. Відчинилося вікно і чоло- 'ні привозили все нові форми, але для Матвія 
мезроз>мілмх окликів Матвій відсту пився і аж Сибіру, мальовничої України, мрячної Англії. ( вік махнув рукою два рази. Матвій, а з ним було це забавкою. Він навіть вспів розмови- 
тепер зрозумів, що йому треба стати на самому мадої Литви. Сербії, Греції і мовчазний-неві- чотирох безробітних кинулися вперед. Але го- тися з Литовцем, який слабо говорив по росій- 
кінці товпи. Тут навіть за місця билися. домий представник затурканої бідою Галичини ! лений злісно захитав головою і крикнув:

До Фабрики почали сходитися робітники _ Мзтвій Щавала. Ніхто з них в цей час не — Ту!
і великі брами проковтували їх. Товпа безро- jyMaB про ніщо, тільки про роботу. Та вікна І вказав на двох. У Матвія забилося серце,
бітннх заметушилася. Ті, що досі сиділи, — фабрики були невмолимі. Тільки ще.раз перед Неначе на нього показував, 
встали. А як загудів перший гудок, безробітні полуднем відчинилися вони і покликали одно- 
впядндк свої очі у вікна фабрики скрині. го однісінького щасливця.

Дивиться, дивиться! — кричав хтось. Перед вечером багато безробітних порос-
I захиталася товпа. Один на одного наля- ходидося. Вертали до міста похилені, сумні,

щоби завтра ранком знову прийти сюди і про-

ськи. Від нього довідався Матвій, що він вже 
в Америці двадюки, а перед місяцем прибув в 
це місто: Живе з дванайцятьма земляками в 
одному будинку на передмістю і коли Матвій j 
пожалівся, що йому нікуди йти спати, Лито
вець запропонував і йому піти з ним. Перед 
двома днями в оцій фабриці кипуча-залізна ля- 
ва опарила одного тодарйша і його забрали в 
шпиталь, де до вечера помер. А жив він на то
му самому помешканню, в старої Литовки Зу- 
мар, значить одно ліжко вільне.

Я?
Чоловік потакнув головою і Матвій стрілою 

кинувся » браму, а за ним один Литовець. Аж 
по дорозі в канцелярію радісно згадав Матвій, 
шо голений чоловік вибірае тільки найздоро- 
віщнх. І йому було дуже любо, що він здоро
вий та міцний. Ось тепер він запрацює! Па-

гав. пхався вперед, ставав на пальці.
За хвилю у вікні появився голений чоловік, 

вдивився хвилинку в товпу, шо ніби завмерла **! Дві
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Кас.

Toe. Гкіро Сакш ибри и акту 
с 4413

На акту і 3892
-У.Р.&-:
Петро Спасеш

З тоаарасі
аередваату "У РЛ* *4 <МA. How ош

*100
_... 1.00

заходом стального КОМ. вид. СТОВ. У.Р.Д.
І СЕКЦІЇ ЖІНОК-РОВГГНИЦЬ В ВІННІПЕГУ 

----------у строюється-----------

>*500 * f a cap ... J0 L ûЛ Пу.
І Маасу», Bceepaeâ

, Fl Шар» .....
50 Ht реалу юсе часопис "5 PB. я г ^
50 а^йже » еоашоау чеса, «ходжу, mo r R_rni--------- .
50 саіломс робпнпнїю
50 Каиал* сіиавп» і аоооаосою сео*о- |мн ц^ц 
50 «у часопжовс Щоб не ооатися во- £
50 салу лрупіж місцевосте! виносно до- ^ ^_____
50 поноси нашій дорогій пресі, ми їло- ^ Стенде#
50 *а прес фонд *6.50 Годі було w фішір
50 придбаїп бивше, бо на неаелиее ce- ç Ьсрман 
45 сло украінсьеиі дрібних фермерів і 
40 кількох далЬнодорожних робітиикі»
35 ше иеншл горстка е свідомих, що ро- 
25 зуміютк свій пролетарський обоааюк 
25 зі дідом своєї преси. Білкшіст» з них.
25 це ав>дс. шо циий світ їх не обхо- 
25 днть. дише шоб піл та самогони жи- 
25 ли. Правда, с і такі, шо розуміють 
25 своє за»дайм», але обставини кодо 
25 них тажкі і тому не можуть помочи 
25 нашій робітничій пресі. Вже недале

ко
Лж Ьоратмиець 
П. Пажтедазе 
В Тервлааепк 
Д. Ктчнкькнй .

100 .50
Ревом *650100 .25

11 ясі мну таяНа аресоамй фонд Вобітмиш100 L Сланко .... .25
*100Гр .Ьермв 25

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 29-ГО ЧЕРВНЯ 1924 Р.
В МОРСПЛЕЙС

ВЕЛИКИЙ

.25зел з ПАПСЬКОЇ КАМПАНІЇ В КО
РИСТЬ -У/З." І -роьітиицг.

В. П Никифоряк 
A boraâ 
Н Н 
Т Рмзю*
Гр. Аидрейч} »
Н Н
М. Доскоч 
R Гусар
А- М
Ф Матвейчук ....
H. II.........................
L Франчу* ........
II Он піду* .
В С ....................
її І регорі 
Н К
L Рскуш ..............
В Ставроський 
І К
н и........................
I. Лозовім ..........

То%, М Далеке ькмй зібрав 25лету
С 560 ви передплату "У Р.В ' $ІШі, 
на передплату “Робіт юнії $3.00

25
25От.

. .25На дієту ч. 549 на преснем» фонд
“У Р.В”:
М Д клявсь** в ........
М Кккдммчук 
Т Остафійчу*
Н Дилавсьжий 1
А І Іалнув ............................*..........
Т Tow* .......... .............................

Невеличка 
роЛшшлм \
при фий Сто» У P JL і у мил ошимтм

горст ви КЛАСОВО спадом* ж 
Вика то гуртується

С Голотюк 25

$5.25
В

Ми зрозуміли. шо о димо
вим чефе* тонним оружжжм Я ЯЛВСОЯІЙ 
боротьбі < робітнича преса взагалі — 
• в Канаді сповняє це мііаим укра- 
1нсмц робітника преса 
"Робітний* Чайськнй комітет пра

цював широ в мквиі маю в користь 
її*-і преси і вис дід неї праці представ
ляється в цифрах я* слідує 
З випри* метка вплинуло 
Збірка на акти на прес, фонд 30 60 
Збірка на ліспі на передплату 14 00

ФмрдеАд, Май.

ПІКНІКТон. П Лучук зібрав на дісту ч. 
2698 на передплату “У.Р.В.*' $6.00 

На дісту ч. 3070 на пресовий фонд 
У.Р В. :

“У PB.” і Разом
На пресовий фонд Робітниці 

М Дмлявеька
А маля Лозняк ............................

$6 00

И. Лучук ....................
25 : ко той час. коди весь працюючий люд ^ Лукенчук 
,25 переконається, хто його водив і ше j, Копечанський 
25 водить блудними дорогами га жто йо- ^ Сойма 
25 го гнобить, ак також переконається j ^овчук 
25 і зрозуміє куди Йому стреміти і з ким 
25 лучитися, щоб скинути з себе капіта- qt 
25 дієтичне арко а здобути крашу долю

............25 і волю для працюючих
25* Тож читаймо і передплачуймо “У. j 
25 PB. і жіночий журнал "Робітницю",

$1.00
.50

$26 80 $1.50
На пікніку будуть смачні перекуски І холодні налиткн, . 
забави, перегони, перетягання шнуром І инші ріжні не
сподіванки. Для танцюючих е велика платформа. Буде 

пригравати першорядна орхестра.

А. Вовчук . 
Антіква

Тов L К Лупуд зібрав на лісту ч 
3960 на передплату “У.Р.В." $4.00 

На лісту ч 4067 на пресовий фонд ' С ЛоЗоеіч
А З М

■ ■••є
Разом .

Імена колекторів і жертводавців 
Тов Василь Чеямга зібрав на дісту 

ч 402 на передплату “У P B. * $10.00 
На лісту ч. 408 на пресовий фонд 

“У Р.В.**:
В Чепмга 
І Книга 
В Г ос по дар 
С. Нжтайдо 
М. Садовий

М І «тс ......................
М Двореький 
Лж Буде* . .*
H. Мартинюк ?...
A. Вояк .....
I, Солтис .....
А Мальований 
1. СеркавськиА 
Т Кіцуль ...
B. І Ідешкан ...
Д. Литвин
В. Сайчук ........
Т. Петровім .
К. Кисилиця . 
fl. Солдат ........

$61 40
Разом . . $3.25“У PB

L Підбора чине ький $1 00;С Савчук На пресовий фонд “Робітниці"
М. Лукенчук ..................................

-2.5 бо тільки такі часопис, вказуюіь н.,м Ка1ернна Лукенчук 
25 працюючим правдивий шлях, по яко- 
25 *У маємо Йти до побіди над неспра- 
25 ведливістю, до побіди світла над тем- 
20 нотою.

ЇДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!т 50
II. 25Тов Ол Іііилитовський зібрав на лі- !1 

2704 на передплату "У.Р.В ! І 
$8.00, на передплату "Робітниці $1.50. ; Марія Кулик

• С. Швісні . 
Робітник ......

$2.00 М Аидриник 
4Дж. Гарч

І. П. Д..............
В. II. 1. _____
В. Лонг ..........
Безіменних

ГОДІ СИДІТИ ДОМА! ДОСИТЬ НАСИДІЛИСЯ ЧЕРЕЗ 
ЦІЛУ ЗИМУ. А ТЕПЕР ЛІТО, ТОЖ ВСІ ЇДЬМО 

НА СВІЖЕ ПОВІТРЯ.

К.сту ч
........ 75$1 00

На лісту ч. 3054 на пресовий фонд 
“У Р.В.
Ол. Шидловський

100
100 Монтреад, Кве.25 : Хай жиє українська робітнича пре- 

10 са в Канаді “У.Р.В." і ‘ Робітниця"! |1.00
ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Morse Place" стріткару і їдьте не- 

н> аж до кінця а там товариші вкажуть місце пікніку.
Тов. Т. Худик зібрав на лісту ч. 4465 

на передплату “У.Р.В." $6.00, на пе
редплату “Робітниці" $1.50.

На лісту ч.« 3777 на пресовий фонд 
“У.Р.В.” :
Т. Худик .
Т. Б............
Н. Хдам . .

1.00 ЮІ Імена жертводавців, іцо зложили 
Ю свої жертви на пресовий фонд "У.Р 
05 В." на лісту ч. 183-3

7.91 Г. Гикавий ........
_______  т-ка Т. Гнкава .

$78.16 Ь - Пастернак 
Ю. Стаховнч 
Н. Остафіїв

ЗВІТ З МАПСЬКОІ КАМПАНІЇ В КО- В Кучерський 
РИСТЬ “У.Р.В.” І -РОБІТНИЦІ".

Тов С. Никнфоряк зібрав на лісту 
ч. 2945 на передплату "Робітниці' 
$1 50 На лісту ч 2701 на пресовий 
фонд “У Р.В "
С Никифорак 
А Л у канюк . .
И. ІІопенюк 
І. Зубрицький 
Сенька Лєвіцька 
Ольга Семотюк

1.00
1.00

50 $2.00
60 100

$1.00 
... 1.00 
..........50

$1.00.50 .... 1.00
.5050 1.00

.50 .50 1.00 УВАГА! - ІСТ КИЛДОНАН - УВАГА!.5050 .50

На пресовий фонд “Робітниці": 
Т. Худик .................................. .......

$2.505050
50.40 ... $6.50

Всім жертводавцям щира подяка. 
З товариським привітом.

Ґ. Гикавий.

.50. 25 Венкувер, Б. К.
В СУБОТУ, ДНЯ 28. ЧЕРВНЯ Ц. Р.

—;---- ВІДбуДЄТЬСЯ

В УКР. РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН
(Ріг вулиць Джеймісон І Вот)

.25 .. *1.50Разом
На пресовий фонд "Робітниці": 

.25 М. Никифорак .
25 Анна Левіцька 
20 Іван Шапка .

Товаришу Редактор!
Посилаю Вам $87.79 на пресовий 

фонд і передплату “У.Р.В." і "Робіт
ниці". Майський Комітет в Венкувер 
знає дуже добре, що українські ро
бітники в Канаді зорганізовані в Стов.! 
У.Р.Д. пере висить нас з допомо-

.25 Кіченер, Онт.
50

Тов. Т. Кошурба зібрав на лісту ч. 
3038 на передплату “У.Р.В." $8.00, на 
передплату “Робітниці** 80 ц.

.50

.50 І емтремк. Міш.

Дорогі Товариші! На лісту ч. 2089 на пресовий фонд$12.35 $1.50Разом

КОНЦЕРТЗ приводу вінчання товариша Юрія -v P R
гок' "аш!й "Р*сі- Аіе- в,якШи т*ТСениьа з товаришкою Коновальською. ' Василь Чепурим 
рохвагу- історію українського робіт- при(ут, на цьон, „есіллю товариші М Ланкоьський 
ш,чо,о товариства в Вснкхвср. то й ç 70варишки нс за6хли за свою до. 
не дивно станс Ми тільки шо почн- [wry робітничу пресх „ Канаді "У.Р 
■насмо жити організаційним житіям в; , ..Ho6hHHU„- і'„„спішили її на 
Хоч ця організація істнує вже тут від 
довшого часу, то роботи не мож бу
ло зробити ніякої, бо все те завдан
ня спочивало на плечах кількох оди
ниць Тепер, коли вже й наші това- р( 
ришки жінки -зацікавилися робітни
чим рухом і вступають в ряди свідо

. ь50 
.50

На лісту ч. 407 (безіменна) зібрано 
перядп.іатн на “У.Р.В." $4.00

Тов II. Томяк зібрав на лісту ч. 591
• на передплату "Робітниці" $100.
І На лісту ч 550 на пресовий фонд Т-ки Лізи Попович, відомої війніпегської співачки, 

при аіівучасти Джорджа Ьорнова, талановитого 
молодого скрипача, та при акомпаніяменті на пяиі 

Персі Рейнолдса.

Вступ для дорослих .35 центів; для дітей повите 
10 літ 15 центів.

Початок о годині 8.30 вечером.

Не оминіть цеї першої нагоди в Іст Килдонан почу
ти наших робітничих артистів. 1 Іриходіть всі!

$1 00- Тов. Т Мельвиченко зібрав на лісту J ••у.р.В." 
ч. 402 на пресовий фонд “У.Р.В":
Джеймс Блюгерман 
Т. Мельниченко .
Ник. Алберт . .
С. Стеилей
Анжело Ґео..........
Дж. Еванон

$1.00В Будник .
И. Лутчак 
1 М. Вакалюк 
А. Максммюк .

поміч з щедрими жертвами. Добро
вільних жертв на пресовий форд "У.
Р.В." зібрано між присутними $11.25, | Тоїв. М. Касмш дібрав на лісту ч. 3241 

о й відсилається до редакції “Укр. на передплату “У.Р.В.” $4.00, на пе-
! редплату "Робітниці" $3.00.

На лісту ч. 4200 на пресовий фонд
$2.00 "у.р.в.":

•• •>• 100 М. Касіян .
........ 1.00
........ 1.00

1.00

$1 00 1.00 Гемтремк, Міш.
1.00 1.00
100 ... .50

. .50 .50М Будник 
Софія Ріпка об. Вістей ..50

В. Н. Томяк
.50

Імена жертводавців слідуючі:.50 А. ,М. Лисенко
мого робітництва, наші ряди збить- ^ Ортецький 
шаться і робота в товаристві посту-

.50Г. Томяк ............
^ 25 Олена Брешук . $2.00.50

М Лишитин .
ч іЮ. Сеник ..........

Прихід з майської кампанії пред- j ковальчук 
'ставляється так: І,„. фрейчук . .

їв. Остафійчук

.50 іІ. Роский .пить вперед.
То#. Микола Гусак зібрав на лісту 

ч 404 на пресовий фонд "У.Р.В":
М. Лукаш .
А. Иичель 
Н- Гусак ..
Ф Иичель 
1. Сагайдак

$6 00
$2.50

^ На пресовий фонд "Робітниці" :$1.00 Тов. Т. Козакенич зібрав на лісту 
1 00 ч. J946 на передплату "У Р.В " $4.00. 
.50

З представлення “Нежданий
Гість" відіграного 3. мая ... $34.92 

.Збірка в ковертй того само-

.......... 50
..........50
... 50

.50 іМ., Касіян
ЛІ. Рошко ..........
і .Анна Ковальчук 
Ф. Головка .... 
С. Ьельник ... 

j Ь Ковальчук . 
і II. Руде нс ький
І А. Гуцул ..........
їв. Осачук ........

і С. Олексюк
|М. Трусь ..........
Іевусь ................

ЦІКАВА ЛЕКЦІЯ. ПІКНІК В САСКАТУНІ! 

їдьте всі на пікнік!

Заходом філії Стов. У.Р.Д. 
відділу Секції ЖінокРобіт- 
ниць у строюється третин раз 
пікнік в Саскатуні, котрий від
будеться в неділю, 13. липня.

Програма пікніку досить ба
гата, в котру входять співи, 
музика і ин. Також будуть хо
лодні напитки і смачні Пере
куски, ріжні спортові гри і 
танці. Проситься всіх робітни
ків і робітниць не тільки міста 
Саскатуну, -але й з околиці як 
також і фермерів прибути на 
цей пікнік!

Чистий прихід з. пікніку пі
де , на сплату довгу У.Р.Д. в 
Саскатуні.

На випадок непогоди відбу
деться концерт в салі У.Р.Д. 
Місце, де відбудеться пікнік, 
усім добре знане, чоти;гіт бло
ки на північ від St. Paul Иіжрі- 

Заряд.

50 Тов В Котуш зібрав на тісту ч 
-50 4029 на пресовий фонд "У.Р.В.":

------- ІП. Тру хан .........

Василь Котуш .

28.52го вечера 
Збірка на лісти на прес, фонд 14.H5

МекДоугал Миле, Онт.Л0 В понеділок, ЗО. червня о го- 
Тов Гр. Тригук зібрав на лісту ч ДИНІ 8.30 вечером відбудеться

м 3528 на передплату "Робітниці" $1.50 в У.Р.Д. в Вінніпегу цікава ЛЄК-
.25 На лісту ч. 1844 на пресовий фонд ція для жІНОК-робіТНИЦЬ, яку

Робітниці виголосить т-ка Ьартко. За-

м. Денеск.к ......................................50 прожується всіх жжок-робіт-
____ ниць як членкинь жіночого від

. .50$1.00 Збірка на передплату "У.Р.В." 
Збірка на передплату “Роб "..

2.00$3 50 1.00Разом 17.50

Тон Гр. Литнин іібрав на лісту ч. 
407 на пресовий фонд "У.Р.В.":
Е. Литвин

$2.00 $87.79 . 25
На Пресовий фонд "У.Р.В." в ко- 

вертах підчас представлення злож'и- 
ли слідуючі.
І. Далавраки ........

..........25
...........25!
.......... 25

Toe. II. Морис зібрав на лісту ч 
543 на nt>ec. фонд "У.Р.В 
Г1. Морис 
Ç. Пельц

50

Всім колекторам і жертводавцям 
шира подяка. $1.00 

. 1.00
$1-00 ділу, так і не йленкинь. Прихо* 

Ідіть, товаришки на час.
- $2-00: 

.. 2.00
. 1.00

За Комітет, 
В. Матеє*.

Н. Ніколс .... 
— Гео. Галіцкі

.$1125
Заряд.Гоп Велей, Алта.і В. Шоддра -...

ІП. Д>ткІ ............
Імена жертводавців на прес, фонд н. Данилишин 

“У.Р.В.” і "Робітниці" підчас діючого \ Осі.іфійчук
М. Конищук ...

$5.00 j І р. Татарин .
. . : 2.00 В. Татарин ...
.. 2.00 І. Фенік ..............

.... 2.00 М. Турин ..........
. 2.00 Галіберда ...

........ 2.00 П. Дуткевнч ................
1.00 Федора Проданюк . .
1 00 Настазія Шолдра ....

. .. 1.00 Текля Татарин ............
........ 1.00 Мостовий ....................
........ Г. Несторук ................
........ І. Кузів ........................

И. Федорович ............
. ■. - П. Підручний...............
........ І. Кара нове ький ..........
........  В. Романюк ........
... О. Романюк ........
........  С. Слобідник ..
........ Стельмащук ........
........ Анна Дутка ........
........  О. Шолдра ........

Нелі Лукей
........  II Маланчук ....

1.00g Товариші! Робітнича преса в руках і 
1.00 працюючого поневоленого люду, це Т-ка Н. Сардов зібрала на лісту ч’
1 001 найліпша збруя в боротьбі проти ви- ]306 на псргдп1агу -робітниці 80 ц ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ ВІДДІ- 
1.00 зискувачів. Буржуазна преса, це о- На 1ІСТУ ч й90 т Сардов зібрав 
1.00і труя для нас, якої ми повинні ви- н;| пррС()ВНЙ фонд -у.р.В.":
1.00 егерігатисв, бо своїми підлими і без- ц тВердохтіб 
1.00 підставними видумками ворожа нам | р Вол кок 

. 1.00 преса зводить малосвідомих робітии- ц çTOpOU1VK 
1.00 : ків на манівці.
1.00 Тож до праці, товариші робітники!

. . 1.00 Збираймо пресовий фонд на "У.Р.В."
. . 1.00 і "Робітницю" а незадовго побачимо

ЗВІТ З МАПСЬКОІ КАМПАНІЇ В КО
РИСТЬ НАШОЇ ПРЕСИ. ЛУ В ІСТ КИЛДОНАН.концерту дня 18. мая

Едмонтон, Алта.
1. Клибановський 
! К Л\м\л 
Ол. Будник .
Т Лисик 
С. Сітик ..........

Повідомляється всіх членів$2.00
1 оо відділу Укр. Роб. Дому в Іст 
1 00 Килдонан, чщо

Доіїогі Товариші!
Висилаємо Вам цим разом $348.21 

а попередно вислано вже $28.50, шо 
робить разом $176.71. Ці гроші зібра
но в м<>Аській кампанії з ріжиих під- Ол. Гафюк ........
приємств і на лісти в користь нашої Д. Вихрестов

“У.Р В " і "Робіт- Г. М. Бартоломю

спеціяльний
1.00і І. Сардов 

Т. Томик 
А. Древіцький

членський мітінг відбудетеся В 
неділю 29. червня о годині 8.

-----  вечером. Є важні справи до
$7 00 полагодження, проситься всіх 

членів прибути на час.

. 1.00 
. 1.00

.......... 50 “У.Р.В." дневником а жіночий жур-
..........50, нал "Робітниця” тижневиком.
...........50 і
.... .50

робітничої преси
мит 1 л іеmm товариші і товаришки Н. Свідерський

Разом ..
Не пресовий фонд "Робітниці":

.... 50 uпрацювали через місяць май широ Н Стефаню^^ . . 
д.ія своєї дорогої преса Вислід ufcï-fMi. Ермійчук —

В імеии робітничої преси складаю Настя Сардов Заряд.всім жертводавцям щиру товариську 
подяку. Зокрема дякую т. Ф. Голов-

........ 50
О. Мокрій 
М Ярмійчук 
ТІ. Скакун .

кампанії представляється так:
ІІрудгом, Саск.кові за допомогу мені в колєктован- 

ню, а нОвопобравшіЙся парі бажаїо 
щасливого сімейного життя.

З представлення "Жсргвм Ца- 
ризму . відіграного Відділом 
Секції ЖЬюк-Робіїмнць *Ю 30 О Шидловсььий

В. Котуш ..........
78.16 : А- Вірствж......

( Олена Вірстюк
і Ф Дсккоч ........
В. Мишок 
II Моріс . .
П Н

ЗАЯВА АҐРО-КОМУНИ В МИ- 
ГАЄВО.

tal......... 50
..........50 Тон Іван Пернеровський зібрав на 

лісту ч. 206.5 на передплату “У.Р.В.”
$2.00. на передплату "Робітниці ’ 75 u

ІІ.1 .мсті .4 1019 на пресовий фонд бітничі газети в Канаді Й Аме- ПОШУКУЮ свого бра І., Івана Гав-
"У.Р В Іриці І ПООДИНОКИХ товаришів, 15ій ІІ,иЯ ’ ct'13 ^ог'зна' по“'т Чери.вці,

Буковина. Давніше перебував в про- 
вінції С.іскеченан а тепер має пере
бувати в Гсмнлтоиі. Хто про нею 
знанби, або він сам хлй напише на

.50 І. Коїц.іьчук Цим повідомляється всі ро-3 добровиїьних жерт» на кон
церті Роб. Літ Школи ........

З представлення "Хитрощі над 
хитрощами*, відіграного То
вариством Укр. Діт .Молоді 

З представлення “Юрко Дин- 
6уиГ, відіграного відділом
Сто» У РД............................

З кониерп- устроеною відді
лом У С К.І1.К..........................

Дібрано на лісти на передплату 
Зібрано на ліспі на пресовий

фонд “У P B.” ........................
Зібрано на лісти на пресовий 

фонд "Робітниці* ..................

..........50'
......... 501
........ 25!
........ 25
........ 25

Савт Едмонтон, Алта.
$1.00_ . , їв. Пернеровський ...

Дорога Редакціє: __ На ф„Нд "Робпниш"
Засилаю Вам $8.25 на прес, фонд |в Пернеровський

25 і “У.Р.В.”.. Цю суму жертвувала мо- __l.
25 лода пара з нагоди свЧіго вінчання, 

що відбулося в Савт Едмонтон дня

/ І що пишуть до комуни листи, 
1 щоб від тепер всю кореспон- 
Iденцію слали на таку адресу:

37.20

50 ц..

К. Кулик ...................
Я Т.....................................

52.85 !і -huBK ..................
33.00:8. Тарновський, Кардіф 

j М. Ориджх к. Кардіф 
29 00! Костюк, Нестов .

В. Н. Н............................
4.00 і -І Сіаскж 

. , L Лісінський

83.70 понизшу адресу, бо’я маю важну ін- 
формацію для нею з старою краю 

! Моя адреса:

Перша Канадійська Агро- 
; Комуна ім. Леніна, Почта Ве
селий Кут, Тираспольський по-і 
віт, Одеська губ., Україна,

U. S. S. R.

1. Греібчак . 
1. Рибак . ..
м ф ...:.

Гемлін, Алта.
гь
25 3. червня ц. р. Тов. Теодор Воробець 
25 з Гилкрест одружився з т-кою Ма- 
25 рією Пивовар і при цій нагоді вони 
jQ не забули за свою робітничу пресу.

2 42 ^ від себе складаю ширу ' подяку
‘ " молодій парі за їхню шедру жертву

Тов А. І. Мельничук зібрав на лі
сту ч. 985 на передплату "Робітниці" 
$1.50, на пресовий фонд "У.Р.В": 
Петро Луч.ж ....
В.ки.іь Лучак ...

Paulo Gaureletz 
27 Adeline St.. 

Ottawa, Ont.

1. Длбєнчук . . 
Юля Підр>"чна .
Козорук ............
Безіменні ..........

(72. . 50 
.. .25 З тов. привітом,

Ф. Харенко, 
зав. хати-читальні при

агрокомуні.

СТУДЕНТ, який недавно прибув з 
і Західної України (Сх. Галичини) по
шукує учительської посади ори укра
їнській школі, рівнож може занятися 

і працею в організації, 
і Писати прошу на адресу:

В. iiladunenko 
102 Sydenham St., 

Brantford. Ont..

$28 52 на тз* дорогу ціль як робітнича пре
са, та бажаю їм щасливого сопружо- 
го життя.

75 ц і5J4K21 В- Маланчук
П. Волощук ... 

В імен» "У.Р.В.” 1 “Робітниці Май- q Волянський 
ський Комітет складає всім колєкто- щ фдрмна . .
рам і жертводавцям щиру подяку.

З товариським привітом.
L К. Лупуд. сежр

Разом ..

На лісту ч. 193 зібрано на пресо
вий фонд:

Вііьгош ..........
Гісрейма ........
Підручний .

Мартин ............
L Майдане к ........

Коііювськмй .
Гаврмлншнн .
Перейма .... 

льця Мартин ..

Савт Нормопайн, Онт.ВхІСИЛЬ СіКОВСЬКИЙ

. $5 00
........ 2.00

-

........ 1.00 Дорогий Товаришу Редактор!

........ 1.00 Перепрашаю Вас. що так спізнився
........ 1.00 з висиїкою своєї передплати на “У.
. .. 1.00 P B.” Причина така, шо мушу ски-

. 1.00 Гатися з одного місця на друге в оо-

T. С Слемко .. 
В . К. ..................
О. Семотюк .. 
М К ке ти ця

Виказ імен колекторів і жертво дав- ц Бвбіч ..........
Н. Н......................

Том. А. Черчук зібрав на .тісту ч H. Н...................
547 на пресовий фонд “У.Р.В.":
11 Музич ка........
А. Ч^иіук ............
R Кифорук . ...*
С Фемка ..............
А. Галичу* ..........
Е Нараичич ...
Г. Пучко ........ ..
II Гусар ........

Тов. Н. Кобзей зібрав на лісту ч. 
4352 на пресовий фонд “У.Р.В": 
Микола Кобзей ....
Юстина Кобзей

Британія Ьіч, Б. К. ХТО знає де є Гарі Татарин, кав- 
бой, хай .ласкаво повідомить мене на 
понизшу адресу. Він працював в мо- /7j 
10 батька *на ренчі і fit'в тяжко ране
ний другими кавбоями Зі шпиталю

$2.25
.......... 25

мів $2.50Р.зом.
ПОШУКУЮ свого швагра Іванав MvHiiH; він п< їхав до шпиталю в 

НА ПРОДАЖ дім в Норвуд. шо Дітройг звідки вийшов і не дає про! Гліпку з се.іа Нові Мимаївці, повіт
Він є 6 фпів високий, І Чернівці, Буковина. Три роки назад 

Писати перебивав в Тіміскамінг в Канаді. Хто

Дж. Б>тнер .
.... $1.00 Тім.' Лонг

. 1.00' А. Ключка ..
____ 1.00 Н К

. . -50 ш>куванню за роботою і тому не маю
_______  сталої адреси. Отож тепер висилаю має 7 кімнат і купальню. Лот 50X120 себе чутки

$14.10 $10.00. з чого $4 00 призначую на не- Продам на сплати за $2.500.00. або за м:,е **орне кхчеряве велося, 
редплату “У.Р.В.”, $1 50 на передпла- $2 000.00 готівкою. Одна міиута ходу прош> на адресу 

50 ту "Робітниці" а $4.50 на прес. фонд, від стрігкари. Продаю, бо їду на за
хід Канади Зголошуватись під ч.

Разом
На пресовий фонд “Робітниці”:

П. Перейма ........ .............................
І Брус ........ .......................................

пришле мені його адресу, той дістане 
$5.00 нагороди. Прошу писати до: 

Prokop Tkaeh 
8.506 Lumpkin St., 

Detroit, Mich.

.... 1.00 L H. Порзйко 

..... 50 О. Лужаню* .

............ 50 C 4...................
........ .50 Гр. C. ............
......... .50 а Грищу k

Міни Mary Stгаунка 
General Delivery.25 З товариським привітом.

77 Chandos Ave.,
Norwood. .

Detroit, Mich.L В. T.. (69)75 (72)Разом

$
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